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DERMAKEY 
це не просто догляд, це ключ до красивої та здорової шкіри. Повноцінний  комплекс догляду без ґендерних, вікових обмежень, для будь-якого 
типу шкіри для подолання таких  проблем, як зневоднення та виснаження шкіри, жирний блиск, пігментація, нерівний тон та рельєф.


ОЧИЩУВАЛЬНИЙ ГЕЛЬДЛЯ 
НОРМАЛЬНОЇТА СУХОЇ ШКІРИ

Cleanser for Dry and Normal Skin

Засіб призначений для щоденного очищення  нормальної та сухої 
шкіри. Не має антивікових  компонентів і може використовуватися  
у  будь-  якому віці. Якісно очищає, зволожує та відновлює  процес 
дихання шкіри. Робить шкіру оксамитовою,  не залишає відчуття 
сухості та стягнутості. У складі  гелю відсутні синтетичні миючі 
речовини, тому він  не подразнює слизову оболонку. Може успішно 
та  безпечно використовуватися в зоні навколо очей для  
демакіяжу.



Застосування: невелику кількість препарату нанести на  вологу 
шкіру. Рекомендується вимилювати препарат мінімум  1-2 хвилини, 
потім змити прохолодною водою. 


Активні компоненти: екстракт папайї та опунції, масло  жожоба, 
комплекс м’яких ПАР.


250 ml / 500 ml

ЗВОЛОЖУВАЛЬНИЙТОНІК

Hydrofresh Lotion

250 ml / 500 ml

КРЕМ З 20%

АЗЕЛАЇНОВОЮКИСЛОТОЮ

Azelaic Acid Cream 20%

50 ml

ГЕЛЬ АЛОЕВЕНД

Aloevend Gel

100 ml / 250 ml

Гель Алоевенд збагачений екстрактом ромашки,гіалуроновою 
кислотою та олією лаванди.Багатофункціонально 
використовується удомашньому догляді та при проведенні 
процедуру косметологічному кабінеті: як універсальний
струмопровідний гель для апаратних методик, длязволоження, 
заспокоєння шкіри після проведенняглибоких пілінгів та чистки, 
як освіжаюча маска, атакож при проведенні масажів для різних 
типів шкірив поєднанні з іншими препаратами. 


Застосування: для зволоження шкіри: нанести невеликукількість 
гелю на очищене обличчя; • для заспокоєння шкірипісля 
проведення глибокого пілінгу і чистки: нанести гельтонким 
шаром, поверх, не змиваючи, можна нанести іншімаски; • як 
зволожувальна маска: нанести гель рівномірнимшаром на 10-15 
хвилин. Залишки змити теплою водою;Суміш масок для масажу: 
Для сухої шкіри в пропорції 1:1 зМаскою Пасифлора або з 
Масажною сироваткою та Нічнимактивним кремом у пропорції 
2:1:1. Для жирної шкіри змішатиз Фіто комплекс та 
Мультифункціональним нічним кремомдля проблемної шкіри у 
пропорції 2:1:1.  

Активні компоненти: екстракт ромашки, екстракт алое,
гіалуронова кислота, Д-пантенол, лавандова олія.

Зволожувальний тонік без вмісту спирту длянормальної та сухої 
шкіри. Підходить для дужечутливої шкіри, а також для шкіри з 
куперозом.Пом’якшує, тонізує, одразу надає відчуття

свіжості та комфорту, покращує колір обличчя.Ефективно видаляє 
залишки макіяжу і забруднень.Має зволожувальну дію, сприяє 
покращеннюкровопостачання шкіри та зберігає її гідроліпідний

баланс. Підходить для шкіри будь-якого віку. 


Застосування: невелику кількість тоніку нанести на ватний

диск і легкими тампонуючими рухами протерти обличчя та

шию. 


Активні компоненти: екстракт пасифлори, алое, мильнянки,

лимонна та молочна кислоти.

Крем містить високу концентрацію азелаїновоїкислоти, яка 
цінується своєю м’якою лікувальноюдією на проблемну чутливу 
шкіру. В складі кремує освітлювальні компоненти та 
антиоксиданти,що захищають та оздоровлюють шкіру. Препарат

буде незамінним помічником у боротьбі з легкимиформами акне 
та особливо постакне пігментацією.Крем використовується без 
сезонних та віковихобмежень та потребує обов’язкового SPF-
захисту. 


Застосування: крем застосовується щоденно в вечірній час.

Невелику кількість нанести на попередньо очищену шкіру,

минаючи орбітальну зону.



Активні компоненти: азелаїнова кислота 20%, альфа-

арбутін, екстракти зеленого чаю, спіруліни, кінськогокаштану.
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DERMAKEY 

ВІДНОВЛЮВАЛЬНИЙ

ЖИВИЛЬНИЙ КРЕМДЛЯ ВСІХ 

ТИПІВ ШКІРИ

Skin Recover Cream

Поживний крем-епітелізант легкої текстури для будь-якого 
типу шкіри не містить парфумерних композиційта барвників, 
чудово вбирається, залишаючи нашкірі ніжне, нежирне 
відчуття м’якості і шовковистості.Відновлює механічні та 
бар’єрні властивостішкіри (пружність, еластичність), 
допомагає знятилущення, надмірну сухість шкіри, пом’якшує 
свербіж,больові відчуття при опіках, має протизапальну та
заспокійливу дію. Добре знімає подразнення навітьзі шкіри 
немовлят. Містить спеціальні компоненти,які не тільки 
усувають симптоми чутливої шкіри, а йсприяють збільшенню її ̈
опірних властивостей. 


Застосування: невелику кількість крему нанести на добре

очищену шкіру. Підходить для денного та/або нічного

застосування. Може використовуватись в салонному догляді

як завершальний крем для всіх типів шкіри в холодну пору

року та як денний захисний, поживний крем для всієї родини. 


Активні компоненти: масло ши, оливи, екстракт алое та

оливи, запатентований комплекс ALDAVINE 5X (екстракти

водоростей Ascophyllum Nodosum та Asparagopsis Armata),

екстракт морського батога Sea Whip, бісаболол, аллантоїн,

пептид глютаміламідоетіліндол.

100 ml / 250 ml

ВІДНОВЛЮВАЛЬНІ

ГЛИБОКОЗВОЛОЖУВАЛЬНІ

КРАПЛІ З ГІАЛУРОНОВОЮ


КИСЛОТОЮ

Dew Drops HA

30 ml / 100 ml

Гіалуронова сироватка сприяє підтримцінормального водного 
балансу у клітинах шкіри,забезпечуючи повноцінне зволоження 
протягомтривалого часу. Препарат покращує проникність

клітинних мембран і добре засвоюється шкірою, 
рекомендований після процедур глибокогопілінгу, шліфування, 
лазерної терапії та длязагального глибокого зволоження шкіри. 
Завдякивмісту полігідроксікислоти глюконолактонусприяє 
делікатному та безпечному оновленнюшкіри. Економний у 
використанні препарат, якийпідходить для будь-якого типу 
шкіри та віку. Можнавикористовувати в апаратних процедурах 
та під

альгінатну маску. 


Застосування: нанести на очищену шкіру обличчя, шиї та

декольте. Особливо ефективне використання після хімічних

пілінгів, апаратного шліфування та інших косметичних

процедур, що посилюють проникність поверхневого шару

шкіри. 


Активні компоненти: гіалуронат Na та гіалуронова кислота,

глюконолактон, пантенол, глюконат кальцію.

froomo.com

froomo.com

МАТУЮЧИЙ ФЛЮЇД

Smart Matt Fluid

Спеціально розроблений для шкіри, що страждаєвід жирного 
блиску та естетичних недосконалостей.SMART MATT FLUID 
має полегшену некомедогеннуоснову та невагому текстуру, 
миттєво вбирається,вирівнюючи поверхню шкіри та позбавляє 
віджирного блиску.Інтелектуально підібрані компоненти 
одночаснорегулюють виділення шкірного сала та розумно

зволожують шкіру, підтримуючи правильний балансгідратації.

Матуючий флюїд - ідеальна основа під макіяж тазасіб для 
тривалого щоденного догляду за шкіроюбудь-якого віку, в 
тому числі підлітковою. Збагаченийгідролатами ромашки й 
алое, сприяє регенераціїта чинить протизапальний ефект. 
Гіалуронатнатрію зволожує шкіру й сприяє миттєвому 
ліфтингу.Сульфур та кремній регулюють саловиділення та

звужують розширені пори.При регулярному застосуванні 
досягається балансзволоження, секреції та «ефект пудри». 


Застосування: наносити легкими поплескуючими рухами на

чисту суху шкіру 1-2 рази на день. За потребою «закрити»

денним кремом з SPF-захистом та/або тональним засобом.

Як основу під макіяж наносити на чисту шкіру за 10-15

хвилин. 


Активні компоненти: кремній, гідролат листя алое та

ромашки, гіалуронат натрію, сульфур

50 ml

froomo.com

ЕФЕКТ ПУДРИ

SMART ЗВОЛОЖЕННЯ

МИТТЄВИЙ ЛІФТИНГ
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AQUALIA
серія для екстразволоження, відновлення та захисту всіх типів шкіри. Потужно діє на шкіру за рахунок сучасних антиоксидантів ECTOIN, 
полісахаридних комплексівAQUAXYL, FUCOGEL та унікальної формули гіалуронової кислоти HIALUROSPHERE PF.

М’ЯКИЙ ЗАСІБ

ДЛЯ ДЕМАКІЯЖУ

Gentle Eye & Lip Make-Up Remover

Спеціально розроблений засіб для зняття макіяжу таочищення 
шкіри. Завдяки ефективному поєднаннюякісної основи препарату 
та ретельно підібранихекстрактів, лосьйон не подразнює чутливу 
шкірунавколо очей та ефективно видаляє косметику та

забруднення з поверхні шкіри. Не залишає післясебе липкості та 
відчуття плівки. Екстракт ромашкита алое сприяє регенерації 
шкіри та зменшує їїчутливість, екстракт папайї відновлює та 
насичуєвітамінами, а екстракт петрушки покращуєлімфодренаж, 
зменшує набряклість та освітлюєшкіру. Засіб для демакіяжу 
чудово підготовлює шкірудля будь-якої косметичної процедури та 
незаміннийу домашньому догляді для очищення шкіри та

усунення слідів хронічної втоми.



Застосування: очистити шкіру ватним спонжем, змоченим

лосьоном.



Активні компоненти: екстракт папайї, екстракт петрушки,

екстракт ромашки, екстракт алое.

250 ml / 500 ml

ОСВІЖАЮЧА ПІНКА З ЕФЕКТОМ

ЗАСПОКОЄННЯ

Fresh Calming Skin Foam

2200 ml

ГЕЛЬ-СКАТКА

Soft Peeling Gel

150 ml

ТОНІК З РНА-КИСЛОТОЮ

ДЛЯ ДЕЛІКАТНОГО ВІДНОВЛЕННЯ

PHA Refining Skin Tonic

250 ml / 500 ml

Зволожувальний тонік з вираженоюантиоксидантною дією та 
ефектом відновленняпідходить для шкіри будь-якого типу. Містить 
5% РНА-глюконової кислоти, яка сприяє оновленню шкіри,

надаючи їй сяяння та здоровий вигляд. Завдякиекстракту 
розмарину та зеленого чаю препарат маєвисокий 
антиоксидантний потенціал та відновлюєшкіру після агресивного 
впливу навколишньогосередовища. Екстракт алое сприяє 
регенераціїта заживленню шкіри, має протизапальний ефект.

Екстракт опунції інжирної омолоджує, пом’якшуєгіперкератоз, 
регулює виділення себуму тапокращує гідроліпідний баланс 
епідермісу.



Застосування: невелику кількість тоніку нанести на ватний

диск і тампонуючими рухами протерти обличчя та шию.



Активні компоненти: глюконова кислота 5%, екстракт

опунції, екстракт алое, екстракт розмарину, екстракт

зеленого чаю.

Спеціальна пінка для очищення шкіри будь-якоготипу з ефектом 
глибокого зволоження. Містить РНА-кислоту глюконолактон, яка 
дбайливо відновлюєшкіру без подразнення та агресії, надаючи 
ефектліфтингу відразу після вмивання. Глюконат кальцію та

гіалуронова кислота сприяють утриманню власноївологи в шкірі, 
а вітаміни ніацинамід та Д-пантенолв комбінації з цілющим 
екстрактом ромашкизменшують подразнення, покращують 
кровообіг тасприяють регенерації та відновленню шкіри.



Застосування: невелику кількість пінки нанести на

зволожене обличчя масажними рухами та змити достатньою

кількістю води. Можна використовувати навколо очей.



Активні компоненти: глюконолактон, екстракт ромашки,

ніацинамід, Д-пантенол, глюконат кальцію, гіалуронова

кислота.

Гель-скатка використовується для дбайливогоочищення шкіри 
будь-якого типу. Унікальне поєднаннягіалуронової кислоти з 
екстрактами рослин насичуєшкіру мікроелементами, вітамінами 
та підтримуєідеальний баланс зволоженості епідермісу. Екстракт

липи в складі препарату не тільки природно очищуєзавдяки 
високому вмісту сапонінів, а й насичує шкірукаротином та 
вітаміном С. Екстракт перуанськоїмаки покращує обмін речовин, 
забезпечує детокс-ефект препарату. Після використання гелю-
скаткишкіра набуває неймовірної чистоти, зволоженнята 
здорового сяючого вигляду. Дбайлива формуладозволяє часте 
використання препарату (2-3 разина тиждень).



Застосування: після очищення нанести на суху шкіру

обличчя та зробити легкий масаж 1-2 хвилини, змити

достатньою кількістю ледь теплої води.



Активні компоненти: гіалуронова кислота, екстракт липи,

екстракт маки перуанської.
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Antistress Nourishing Cream

AQUALIA

МАСКА ЕКСТРАЗВОЛОЖЕННЯ

ТА ВІДНОВЛЕННЯ

Skin Repair Moisturizing Mask

Інноваційна маска приємної гелевої текстурипідвищує захисний 
потенціал шкіри, що страждає відагресії навколишнього середовища. 
Містить активнікомпоненти, які нормалізують фізіологічні процеси

в епідермісі, підтримують баланс зволоження таомолоджують шкіру 
будь-якого типу. Ніацинамід тапантенол пом’якшують та відновлюють 
пошкодженушкіру, вітамін Е захищає від вільних радикалівклітинні 
мембрани. Запатентована інкапсульованависокомолекулярна 
гіалуронова кислота забезпечуєглибоке зволоження. Унікальний 
комплекс AQUAXYLзволожує та реструктурує шкіру зі зниженим

тургором. ECTOIN – новий клас антиоксидантівзі справжньою 
антистрес дією – захищає відагресивного впливу УФ-променів та 
підвищуємісцевий імунітет. Полісахарид FUCOGEL створює на

поверхні епідермісу газопроникну плівку та захищаєшкіру від втрати 
вологи та дії патогенів, що дозволяєшвидко відновлювати зневоднену 
та пошкодженушкіру. Можна використовувати для проведення 
масажу та ультразвукової апаратної терапії. 


Застосування: нанести на суху очищену шкіру обличчя, шиї

та декольте на 10-15 хвилин. Змити прохолодною водою. 


Активні компоненти: ніацинамід, Д-пантенол, запатентований

комплекс AQUAXYL, вітамін Е, запатентований комплекс

FUCOGEL, запатентований комплекс ECTOIN, запатентований

комплекс HYALUSPHERE PF.

70 ml / 250 ml

ЗВОЛОЖУВАЛЬНИЙ КРЕМ

З ІЛЮМІНУЮЧИМ ЕФЕКТОМ

Hydro Comfort Glow Moisturizer

50 ml / 250 ml

АКТИВНИЙ ГЕЛЬ ДЛЯ ПОВІК

Eye Contour Gel

30 ml / 100 ml

ЖИВИЛЬНИЙ КРЕМ АНТИСТРЕС

50 ml / 250 ml

Ніжний крем з живильними властивостями регулюєзахисну 
систему для спротиву зовнішній агресії.Масло бабассу 
пом’якшує роздратовану та чутливушкіру, AQUAXYL зволожує 
шкіру та покращує її тургор,цераміди 2 та 3 типу відновлюють 
бар’єрні властивостіепідермісу, ECTOIN забезпечує 
антиоксидантнийзахист шкіри в умовах урбаністичної агресії,

інкапсульована гіалуронова кислота та FUCOGELглибоко 
зволожують шкіру та підтримують балансзволоження. Екстракт 
папайї у складі кремузабезпечує фізіологічну ексфоліацію 
шкіри. 


Застосування: нанести на ретельно очищену шкіру обличчя,

шиї та декольте зранку та/або ввечері. 


Активні компоненти: ніацинамід, масло бабассу,

Д-пантенол, запатентований комплекс AQUAXYL,

запатентований комплекс ECTOIN, вітамін Е (токоферил

ацетат), запатентований комплекс HYALUSPHERE PF,

запатентований комплекс FUCOGEL, цераміди NP та 2,

екстракт папайї.

Зволожувальний крем миттєво надає шкірісяяння та здорового 
вигляду. Підтримує балансзволоженості, відновлює бар’єрні 
властивостіепідермісу, покращує кровообіг та надійно захищаєвід 
вільних радикалів та згубного впливу сонячнихпроменів завдяки 
сучасним стабільним фільтрам.Препарат забезпечує захист SPF 25 
та має легкуприємну текстуру. Містить зволожувальний комплекс

AQUAXYL та інкапсульовану гіалуронову кислоту, якізабезпечують 
потужне зволоження шкіри, церамідита FUCOGEL надають міцності 
бар’єру епідермісута перешкоджають ТЕВВ. Вітамін Е та 
надсучаснийантиоксидант ECTOIN захищають шкіру обличчявід 
впливу полютантів, хімічних речовин таокислювального стресу, що 
робить цей деннийкрем незамінним для профілактики 
урбаністичногостаріння. Спеціальна формула препарату надає
шкірі ультрасяяння, вирівнює рельєф, розгладжуєдрібні зморшки 

та підтримує відчуття комфортноїзволоженої шкіри протягом усього 
дня.



Застосування: нанести на суху чисту шкіру обличчя, шиї та

декольте. Використовується у денні години. Підходить для

будь-якого типу шкіри.



Активні компоненти: Д-пантенол, бісаболол, запатентований

комплекс AQUAXYL, ніацинамід, вітамін Е (токоферил

ацетат та токоферол), цераміди NP та 2, запатентований

комплекс FUCOGEL, запатентований комплекс ECTOIN,

запатентований комплекс HYALUSPHERE PF.

Гель легкої текстури та потужної дії розгладжує таосвітлює 
шкіру навколо очей. Спеціальний комплекспептидів BIO-
Placenta регулюють ріст та діленняклітин епідермісу, галова 
кислота адсорбує тяжкіметали, попереджає негативний вплив 
зовнішньогосередовища, а також, у складі комплексу 
Brightenyl,якісно відбілює шкіру навколо очей без 
подразненнята агресії. Завдяки HYALUSPHERE PF, AQUAXYL

та FUCOGEL формується правильний рівеньзволоженості шкіри 
та покращується стан дерми.Спеціальна формула кофеїну 
Cafeisilane забезпечуєякісний дренаж шкіри орбітальної зони, 
усуваєнабряклість та пастозність. Інноваційний комплекс

BEAUTIFEYE® укріплює крихку мікроциркуляторнусудинну 
стінку, забезпечує здорове кровопостачаннята рівний колір 
шкіри орбітальної зони.



Застосування: нанести на чисту шкіру навколо очей.

Можна використовувати, як сироватку під фонофорез й

електропорацію.



Активні компоненти: запатентований комплекс Bright-

enyl (з галовою кислотою в складі), запатентованийкомплекс 
AQUAXYL, запатентований комплекс Cafeisilane,

запатентований комплекс FUCOGEL, ферменти Bacillus, HY

запатентований комплекс ALUSPHERE PF, БІО-Плацента

(BIO-Placenta), запатентований комплекс BEAUTIFEYE.
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VITAMIN C
серія, що дарує сяйво, ліфтинг та антиоксидантний захист шкіри.Препарати серії діють завдяки жиророзчинній формі вітаміну С Аскорбіл 
тетраізопальмітат вунікальній комбінації з кремнієм, забезпечують освітлення та потужний детокс.

М’ЯКА ПІНКА ДЛЯ ВМИВАННЯ

З ВІТАМІНОМ С

Gentle Foam Vitamin C

Делікатна пінка ідеально підходить для вмиванняшкіри 

будь-якого типу. М’яко та ефективно очищує,знімає макіяж і 
надлишки шкірного сала, непересушуючи та не подразнюючи 
шкіру, зберігаєоптимальний рівень зволоження. Містить 
спеціальну

стійку форму вітаміна С 3-О-Ethyl аскорбіновукислоту, яка 
забезпечує якісне доставлення вітамінуу епідерміс. Залишає 
відчуття чистоти та свіжостіна тривалий час. Завдяки вмісту 
глюконолактонудбайливо оновлює шкіру та надає приємного

ліфтингу. Можливе застосування для області навколо

очей.



Застосування: невелику кількість пінки розподілити на

зволожене обличчя легкими круговими рухами. Ретельно

змити водою.



Активні компоненти: 3-О-Ethyl Ascorbic Acid, екстракт ківі,

глюконолактон.

220 ml

ЛОСЬЙОН З ВІТАМІНОМ С

Peel Lotion Vitamin C

250 ml / 500 ml

МАСКА З ВІТАМІНОМ C

Age Reverse Mask Vitamin C

70 ml / 250 ml

ЕМУЛЬСІЯ ДЛЯ ПОВІК З 
ВІТАМІНОМ С

Shining Eyes Vitamin C

30 ml / 150 ml

Унікальна формула крему має збалансований складта ідеальну 
текстуру.Легка текстура не залишає жодного сліду післянанесення, 
чудова основа під макіяж.Shining Eyes Vitamin C містить вітамін С в 
стабільнійжиророзчинній формі, вітамін Е, екстрактиморкви й 
обліпихи, які забезпечують потужнийантиоксидантний захист. 
Запатентовані комплекси AQUAXYL та Brightenylосвітлюють темні 
кола під очима та підтримуютьбаланс зволоження. Олія бабасу, 
екстракт перськоготутового дерева, папайї, кіноа та біомодифікована

фолієва кислота відновлюють структуру шкіри тазахищають її від 
стресу.Комплекс пептидів сприяє розгладженню дрібних

зморшок та активізує синтез колагену й еластину.Кофеїн у складі 
крему забезпечує лімфодренаж іпозбуває набряклості.



Застосування: легкими рухами кінчиків пальців невелику

кількість крему нанести на нижню та верхню повіки, не

зачіпаючи рухливі повіки.



Активні компоненти: аскорбіл тетраізопальмітат,запатентований 
комплекс AQUAXYL, олія бабасу, екстрактперського тутового дерева, 
кофеїн, екстракт моркви, натріюгіалуронат, екстракт обліпихи, 
запатентований комплексBrightenyl, екстракт папайї, кіноа, вітамін Е, 
біомодифікованафолієва та глутамінова кислота, SH-Polypeptide-1, 
SH-Oli-gopeptide-1, SH-Oligopeptide-2, SH-Polypeptide-9, SH-Pol-

ypeptide-11.

Лосьйон з рН 3,5 і вмістом АНА кислот 4%, саліциловоїкислоти – 
2%, призначений для ефективногоочищення шкіри обличчя і 
підготовки її до нанесенняінших препаратів. М’яко відлущує мертві 
клітинишкіри, ефективно очищує, не пошкоджуючи ліпіднийбар’єр. 
Лосьйон може використовуватися переднанесенням 
відбілювальних препаратів і кислот, атакож щодня у вечірньому 
догляді. Містить екстрактгрибів шиїтаке, який сприяє підвищенню 
імунітетушкіри та освітленню пігментації. Підходить для всіх

типів шкіри, використання всесезонне. Потребуєвикористання 
SPF-захисту у денний час.



Застосування: змочити лосьйоном ватний диск і ретельно

промокнути обличчя.



Активні компоненти: саліцилова кислота, молочна кислота,

гліколева кислота, лимонна кислота, 3-O-Ethyl аскорбінова

кислота, екстракт алое вера, екстракт шиїтаке.

Маска приємної кремоподібної текстури міститьвисоку 
концентрацію вітаміну С в стабільнійформі у поєднанні з 
кремнієм, що необхідно шкірідля нормального синтезу колагену, 
захисту відшкідливого впливу навколишнього середовища,

активізації процесів регенерації та збереженнявологи. Маска 
чудово підходить для всіх типівшкіри, особливо для сухої з 
дрібними зморшками,стимулює та тонізує, підтримує місцевий 
імунітет,активно живить, зволожує та вітамінізує шкіру, також
ефективна для профілактики і лікування куперозу.



Застосування: нанести маску середнім шаром на ретельно

очищену шкіру обличчя, шиї та декольте. Час експозиції 15-

20 хвилин. Змити теплою водою.



Активні компоненти: вітамін С (аскорбіл метилсиланол

пектинат), масло кокоса, масло ши, масло насіння

соняшнику, вітамін Е (токоферил ацетат), екстракт ківі,

екстракт папайї, екстракт календули.
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VITAMIN C

КРЕМ АНТИОКСИДАНТ З 
АКТИВНИМВІТАМІНОМ C SPF-25

Moisturizing Cream Vitamin C 
SPF-25

Ніжний зволожувальний крем з приємним цитрусовим
ароматом швидко вбирається, не залишаючивідчуття жирності 
на обличчі. Крем містить високуконцентрацію вітаміну С в 
стабільній жиророзчиннійформі, який є потужним 
антиоксидантом, підвищуєімунітет шкіри, зміцнює стінки 
кровоносних судин,бере участь в обмінних процесах клітин 
сполучноїтканини. Завдяки активним компонентам крем

добре заспокоює, ефективно зволожує і відновлюєшкіру, 
захищає її від вільних радикалів, маєпролонговану дію. Має 
високий фактор SPF-захисту,достатній для протекції шкіри від 
впливу сонячноговипромінювання в період проведення 
процедурхімічних пілінгів, відбілювання або застосування

кислотних та інших препаратів, що вимагають SPF-

захисту в денний час.



Застосування: нанести необхідну кількість крему на

попередньо очищену шкіру і розподілити легкими

масажними рухами. У кабінеті використовувати в якості

завершального крему, в домашньому догляді – як денний

крем для щоденного використання.



Активні компоненти: вітамін С (аскорбіл тетраізопальмітат),

бісаболол, Д-пантенол, екстракт лимона, сонцезахисні

фільтри, серед яких Uvinul A Plus, Tinosorb S.

50 ml / 250 ml

СИРОВАТКА СЕРУМ З 
ВІТАМІНОМ C

Age Reverse Serum Vitamin C

30 ml / 100 ml

Багатий комплекс натуральних екстрактів і масел,що містять 
чистий вітамін С, доповнений вітаміном Св стабільній 
жиророзчинній формі. Препаратсприяє захисту шкіри від 
шкідливого впливунавколишнього середовища, нейтралізує 
вільнірадикали, сприяє виробленню колагену і покращує

зовнішній вигляд шкіри. Сироватка є прекраснимзасобом 
профілактики та корекції вікових змін, маєбагатий вітамінний 
склад, може використовуватисьу домашньому догляді для всіх 
типів шкіри, а такожу професійному догляді, в тому числі під 
фонофорезта як активний концентрат під альгінатні маски. У

салонних процедурах може використовуватись упоєднанні з 
делікатним пілінгом із лінії Redness.



Застосування: кілька крапель сироватки нанести на чисту

і суху шкіру.



Активні компоненти: вітамін С (аскорбіл тетраізопальмітат),

масло жожоба, вітамін Е (токоферил ацетат), гіалуронова

кислота, екстракт ківі, екстракт папайї.

froomo.com
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ЖИВИЛЬНИЙ КРЕМ З 
ВІТАМІНОМ С

Age Reverse Cream Vitamin C

Живильний крем з вітаміном С містить унікальнукомпозицію 
активних інгредієнтів, здатних швидковідновлювати шкіру та 
живити її без комедогенноговпливу. Крем оновлює шкіру, 
вирівнює тон та рельєф,розгладжує глибокі та дрібні зморшки, 
захищає відвільних радикалів завдяки спеціальному 
комплексуRedivine. Містить трипептид міді-1, який стимулює 
синтез власного колагену та сприяє регенераціїшкіри. 
Підходить для всіх типів, особливо для сухоїшкіри, що 
втратила пружність та еластичність.Оптимально 
використовувати у вечірній час дляшкіри обличчя, шиї та 
декольте.



Застосування: розподілити необхідну кількість крему на

чисту, суху шкіру обличчя до повного вбирання.



Активні компоненти: вітамін С (аскорбіл тетраізопальмітат),

масло жожоба, масло ши, гідрогенізовані ефіри оливкового

масла, бісаболол, Д-пантенол, дикалію гліцирризинат,

вітамін Е (токоферол), гліцин, запатентований комплекс

Redivine компанії Exsymol Монако (екстракт виноградної

кісточки), трипептид міді-1.

50 ml / 250 ml

froomo.com
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РАДИКАЛІВ
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RETINOL
стимулює шкіру до відновлення та регенерації. Препарати серії боряться  з гіперпігментацією, покращують колір, активно зволожують, 
підтримують баланс рідини в  епідермісі, стимулюють вироблення власних білкових з’єднань колагену та еластину.


ОНОВЛЮВАЛЬНИЙ КРЕМ

З РЕТИНОЛОМ

Rejuvenating Cream Retinol

Крем містить унікальне поєднання ретинолу(0,5%), ретиніл 
пальмітату (2%) та каротиноїдів золії обліпихи, що забезпечує 
делікатне оновлення,антиоксидантний захист та покращення 
кольорушкіри. Крем з ретинолом підходить для вечірнього

використання для будь-якого типу шкіри,безпечний навіть у 
літню пору року. Стимулюєсинтез власного колагену, 
розгладжує зморшки,сприяє освітленню пігментації, покращує 
рельєфшкіри та контролює саловиділення. Спеціальнаформа 
ферментованого ресвератролу забезпечуєпотужний 
антиоксидантний захист шкіри. ПотребуєSPF-захисту у денний 
час. Не використовується підчас вагітності та лактації.



Застосування: нанести крем на чисту суху шкіру обличчя,

шиї та декольте ввечері. З обережністю використовується в

орбітальній зоні.



Активні компоненти: ретинол та ретиніл пальмітат, олії:

обліпихи, ши, насіння соняшника, жожоба, гіалуронова

кислота, бісаболол, вітамін Е (токоферол), ресвератрол,

ферментований Pichia pastoris.

50 ml

ОНОВЛЮВАЛЬНАСИРОВАТКА

СЕРУМ З РЕТИНОЛОМ

Rejuvenating Serum Retinol

30 ml / 50 ml

Серум містить комбінацію ретинолу (0,5%) та ретинілпальмітату (5%), 
що дозволяє використовуватипрепарат для оновлення шкіри в 
осінньо-зимовийперіод. Вітамін А стимулює утворення нових

клітин епідермісу та оновлення усіх його структур.Гіалуронова 
кислота зволожує шкіру, а вітамін Езахищає мембрани клітин від 
пошкодження. Маслообліпихи містить комбінацію вітамінів, каротин,

амінокислоти та антиоксиданти, які прекрасновідновлюють 
пошкоджений шкірний бар’єр.Рекомендовано виключно вечірнє 
застосуваннясироватки з SPF-захистом у денний час. Не

використовувати в період вагітності та лактації.



Застосування: кілька крапель сироватки нанести на чисту і

суху шкіру. Поверх сироватки, що увібралася, нанести крем.



Активні компоненти: ретинол та ретиніл пальмітат, вітамін

Е (токоферол), масло авокадо та обліпихи, гіалуронова

кислота.
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DERMO CONTROL
серія, розроблена для жирної та комбінованої шкіри  без вікових обмежень, як з висипаннями, так і без. Препарати серії використовуються для  
проведення процедур чистки, а також для призначення в домашній догляд.


ОЧИЩУВАЛЬНИЙ ГЕЛЬ

ДЛЯ ЖИРНОЇ ТА ПРОБЛЕМНОЇШКІРИ

Dermo Control Cleansing Gel

Очищувальний гель підходить для комбінованої,жирної та 
проблемної шкіри будь-якого віку. Гель м’якопіниться, дбайливо 
очищує шкіру, не залишаючивідчуття стягнутості. Збагачений 
антисептичнимикомпонентами, має виражений 
протизапальний таантибактеріальний ефект. Містить м’які ПАР, 
які непошкоджують ліпідну мантію та не пересушуютьшкіру, 
може використовуватися в орбітальній зоні.Рекомендується для 
щоденного очищення жирної такомбінованої шкіри, при 
схильності шкіри до появизапальних елементів та при 
себорейному дерматиті.В професійному догляді 
використовується як базовийгель для проведення процедури 
чистки.



Застосування: невелику кількість гелю нанести на зволожену

шкіру обличчя, вимилювати круговими рухами протягом 1-2

хвилин, потім змити теплою водою. Може застосовуватися

для демакіяжу очей.



Активні компоненти: лимонна кислота, екстракт центели

азіатської, екстракт кори білої верби, масло орегано.

250 ml / 500 ml

ЛОСЬЙОН ДЛЯ ЖИРНОЇ

ТА ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ

Dermo Control Lotion

250 ml / 500 ml

Лосьйон для жирної та комбінованої шкіри будь-якого віку чинить 
виражену антисептичну дію, тонізує,очищує пори і покращує колір 
обличчя. Заспокоює,запобігає виникненню запальних реакцій шкіри,

помітно покращуючи її стан. Містить екстракт центелиазіатської, яка 
сприяє регенерації шкіри. Підвищуєефективність подальших 
косметичних процедур.Лосьйон використовується в косметичному 
кабінетіабо в домашніх умовах після вмивання, а також як

лосьйон для додаткової антисептичної обробки(наприклад, після 
проведення чистки).



Застосування: нанести на ватний диск і тампонуючими

рухами протерти все обличчя або локально тільки жирні

ділянки шкіри.



Активні компоненти: саліцилова, гліколева та молочна

кислоти, камфора, екстракт центели азіатської, екстракт

кори білої верби, масло евкаліпту, лаванди, перцевої м’яти.
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DERMO CONTROL

ГІДРАТУЮЧИЙ ГЕЛЬ

Hydration Gel

Гель призначений для розм’якшення шкіри передпроцедурою 
чистки, створює ефект холодногорозпарювання. Успішно 
застосовується під часпроведення механічної чистки та 
апаратногоочищення (ультразвукова чистка, мікрострумова

дезінкрустація). Має пом’якшувальну, очищувальну, 
заспокійливу та протизапальну дії. Можевикористовуватися 
для всіх типів шкіри, навіть длячутливої.



Застосування: нанести достатню кількість гелю на очищене

обличчя легкими масажними рухами (при необхідності

зволожити пальці теплою водою). Потім: накрити обличчя

поліетиленовою плівкою (для прискорення процесу

розпарювання можна покласти поверх поліетилену

теплий компрес). Через 15 хвилин локально зняти плівку і,

видаливши залишки гелю, почати чистку.



Активні компоненти: натрієва сіль гіалуронової кислоти,

екстракт плюща, екстракт кори білої верби, Urea.

250 ml

ПРОТИЗАПАЛЬНИЙ ПІЛІНГ 
БАЛАНС

Balance Recovery Peeling

50 ml

Високоефективний поверхневий хімічний пілінг зрН 3,3-3,5, 
містить 4% азелаїнової та 5% молочноїкислоти, а також 
комплекс рослинних екстрактів зпротизапальним ефектом. 
Ефективний в протоколічистки обличчя для антибактеріального 
контролю,покращує регенерацію та інтенсивно загоюєзапальні 
елементи.Сприяє активізації процесів відновлення шкіри та

нейтралізує надмірне виділення себума.Унікальний склад 
сприяє активному оздоровленнюшкіри і підвищенню місцевого 
імунітету.



Застосування: в процедурі чистки наносити після

антисептичної маски однорідним шаром на 5-7 хвилин,

потім змити прохолодною водою. У процедурах догляду

за жирною і проблемною шкірою: нанести пілінг на 5-10

хвилин (час експозиції збільшується з кожною наступною

процедурою).



Активні компоненти: молочна кислота 5%, азелаїнова

кислота 4%, гліцин, ніацинамід, екстракт безсмертника,

звіробою та зеленого чаю.
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МАСКА ДЛЯ ЖИРНОЇ

ТА ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ

Dermo Control Mask

Маска призначена для догляду за жирною такомбінованою 
шкірою будь-якого віку. Ефективнапри лікуванні акне, 
юнацьких вугрів. Маска чинитьсильну протизапальну дію, 
сприяє очищенню пор,знижує активність сальних залоз. 
Зменшує запальніпроцеси, сприяє розсмоктуванню 
інфільтратів,ефективно заспокоює шкіру після ультразвукової

й механічної чистки, знімає почервоніння таматує. Завдяки 
вмісту невеликої кількості оліїсолодкого мигдалю не 
пересушує шкіру та можевикористовуватися 2 рази на 
тиждень.



Застосування: нанести достатню кількість маски на

проблемні ділянки шкіри або на все обличчя. Антисептичні

олії, що входять до складу маски, можуть викликати

печіння в перші хвилини після нанесення. Дочекатися

повного висихання. Час експозиції до 20 хвилин, швидкість

висихання маски залежить від товщини нанесеного шару.

Після підсихання маски можна провести дарсонвалізацію.

Змити прохолодною водою.



Активні компоненти: біла глина каолін, сульфур, оксид цинку,

камфора, екстракти шавлії, прополіса, олія герані.

70 ml / 250 ml
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DERMO CONTROL

ЗВОЛОЖУВАЛЬНИЙ КРЕМ ДЛЯ 
ЖИРНОЇ ТАКОМБІНОВАНОЇ ШКІРИ

Moisturizing Cream For

Oily & Combined Skin Oil-Free

Легкий крем на знежиреній основі для жирної та комбінованої 
шкіри. Збагачений екстрактамибайкальської шоломниці, 
зеленого чаю та меліси, якізаспокоюють шкіру та підвищують її 
імунітет. Легканежирна структура крему ідеально підходить 
навітьдля найжирнішої шкіри з гіперфункцією сальнихзалоз. 
Крем швидко вбирається, не залишає блискуі відчуття 
липкості. Може використовуватися в якостіповсякденного 
зволожувального крему (в теплу поруроку – як денний крем, в 
холодну – в якості нічного).В косметичному кабінеті може 
використовуватисяяк фінальний крем після процедури по 
доглядуза нормальною та жирною шкірою, особливо в 
спекотну погоду. Ідеальна основа під макіяж, недає блиску 
або відчуття тяжкості під час нанесеннятональних засобів. 
Економний в застосуванні.



Застосування: нанести невелику кількість крему на

попередньо очищену шкіру обличчя.



Активні компоненти: екстракти зеленого чаю, меліси,

байкальської шоломниці, олія лемонграсу, вітамін Е.

70 ml / 250 ml

ФІТО КОМПЛЕКС

Phyto Complex

30 ml

Суміш натуральних олій спеціально призначена длядогляду 
за жирною шкірою, особливо з пошкодженимбар’єром 
внаслідок агресивних втручань абонеправильного догляду. 
Володіє антисептичними,антибактеріальними, 
протизапальнимивластивостями, знімає почервоніння. 
Дезінфікує таусуває запальні процеси та висипання. 
Компонентипрепарату сприяють швидкій регенерації шкіри. 
Оліяшвидко вбирається, не залишаючи жирного блиску.
Препарат може використовуватись в косметичномукабінеті 
як антисептична обробка шкіри післяпроведення чистки, як 
компонент масажних сумішей,під альгінатну маску та в 
процедурі фонофорезу.В домашніх умовах використовується 
як нічна

сироватка або замість нічного крему.



Застосування: препарат дуже економічний у використанні.

Достатньо декілька краплин олії рознести по кінчиках

пальців і потім розподілити по обличчю.



Активні компоненти: олія жожоба, мигдальна, паростків

пшениці, олія герані, цитронели, чайного дерева,

мандарину, можжевелова олія, вітамін Е.
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ЗВОЛОЖУВАЛЬНИЙ КРЕМ

ДЛЯ ЖИРНОЇ ШКІРИ SPF-15

Moisturizing Cream For Oily 
Skin SPF-15

Приємний, шовковистий, ніжний крем миттєвовбирається 
шкірою, не лишаючи відчуття липкості.Містить унікальний 
біоактивний комплекс натуральнихекстрактів, збагачений 
активними компонентами,заспокоює та відновлює шкіру. 
Добре зволожує,має виражену матуючу дію та забезпечує 
надійнийзахист від зовнішнього впливу протягом дня. Містить

надійні сонцезахисні фільтри (SPF-15). В салоні кремможе 
використовуватися в якості завершальногоетапу після 
процедур по догляду за нормальною тасхильною до жирності 
шкірою. В домашньому доглядіпрепарат ідеально підходить в 
якості щоденногокрему для шкіри, схильної до жирності і 
висипань.



Застосування: невелику кількість крему нанести тонким

однорідним шаром на очищену шкіру.



Активні компоненти: вітамін Е, кремній, екстракти алое, кори

білої верби, дикалію гліцирризинат – водорозчинне похідне

гліциррізинової кислоти (основного компоненту кореня

солодки).

70 ml / 250 ml

ПІДСУШУВАЛЬНИЙ ЗАСІБ

ДЛЯ ЖИРНОЇ ШКІРИ

Drying Treatment

ПІДСУШУВАЛЬНИЙ ЗАСІБ

ДЛЯ ЖИРНОЇ ШКІРИ З ТОНАЛЬНИМ ЕФЕКТОМ

Drying Treatment Demi Make-Up

30 ml / 30 ml

Спеціальний засіб, призначений для корекціїзапальних 
елементів. Основа препарату – високаконцентрація 
протизапальних підсушуючих агентів,які здатні зменшити 
локальні запалення у короткийчас. Не тільки здійснює 
виражену антисептичнуобробку папул і пустул, а й сприяє 
швидкомурозсмоктуванню запальних інфільтратів та застійних

елементів.



Застосування: наносити засіб локально на запалення або

на зони висипання. При нанесенні підсушувального засобу

на початкових стадіях виникнення запального елементу,

процес лікування відбувається швидше.



Активні компоненти: сульфур, оксид цинку, камфора, олія

чайного дерева, олія оливи.
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ідеально

для масажу

підходить для

апаратних


методів

https://froomo.com/ua-ua/zvolozhuyuchiy-krem-dlya-zhirnoyi-ta-kombinovanoyi-shkiri-oblichchya-moisturizing-cream-for-oilycombined-skin-oil-free-renew
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https://froomo.com/ua-ua/pidsushuyuchiy-zasib-dlya-zhirnoyi-shkiri-oblichchya-dermo-control-drying-treatment-for-oily-skin-renew


PROPIOGUARD
активні препарати для лікування акне 1-2 ступеню на шкірі  будь-якого типу і віку та підтримуючої терапії акне важких ступенів, в тому числі в 
поєднанні з  дерматологічним лікуванням


ГЕЛЬ ДЛЯ ГЛИБОКОГО ОЧИЩЕННЯ

ВСІХ ТИПІВ ШКІРИ З АКНЕ

Deep Lathering Abstergent

Містить антисептичні, протизапальні таантибактеріальні 
компоненти. Ефективно очищує,готує шкіру до наступних 
процедур. Містить м’якіпіноутворюючі компоненти, які не 
подразнюютьнавіть чутливу проблемну шкіру і не пошкоджують 
їїбар’єрні властивості. В косметичному кабінеті гель

застосовують для ретельного очищення передпроцедурами 
догляду за шкірою, ураженою акне.В домашніх умовах 
використовується 1-2 рази надень для глибокого та ретельного 
очищення шкіриобличчя та інших, уражених акне, частин тіла. 
Нерекомендується використовувати для зняття макіяжу

в області очей.



Застосування: невелику кількість препарату нанести на

вологу шкіру обличчя та інших уражених акне частин тіла.

Рекомендується вимилювати препарат мінімум 1-2 хвилини.

Змити прохолодною водою.



Активні компоненти: екстракти мильнянки, кориці, кислоти

гліколева, саліцилова, молочна, азелаїнова, фітинова,

вітамін А (ретиніл пальмітат), олія чайного дерева,

запатентований комплекс Sepicontrol А5.

250 ml

ЗАСПОКІЙЛИВА МАСКА НА ОСНОВІ

АКТИВОВАНОГО ВУГІЛЛЯ

Charcoal Soothing Mask

50 ml / 200 ml

Інноваційна лікувальна маска для проблемної шкірибудь-якого типу. 
Маска містить м’які сорбуючі агентиз детокс дією (гекторит та вугілля) 
та водорозчиннийкомплекс амінокислот, який підтримує 
зволоженістьепідермісу та підвищує імунітет проблемної шкіри.

Екстракт карликової пальми та морського батогавпливають на 
патогенез акне. Маска очищує шкіру тасприяє звуженню розширених 
пор, знімає запалення,нормалізує обмінні процеси, регулює 
діяльністьсальних залоз. Завдяки унікальному поєднаннюкомпонентів 
маска може використовуватись навітьдля проблемної зневодненої 
шкіри та при деякихакнеформних дерматозах.



Застосування: нанести маску на все обличчя, уникаючи

область навколо очей. Залишити на 15-20 хвилин та змити

теплою водою.



Активні компоненти: дикалію гліцирризинат – водорозчинне

похідне гліциррізинової кислоти (основного компонента

кореня солодки), м’які сорбенти: вугілля, гекторит і невелика

кількість каоліну (маска не застигає і не пересушує шкіру),

водорозчинний комплекс амінокислот Lysine Carboxyme-

thyl Cysteinate регулює діяльність сальних залоз, екстракти

карликової пальми, кори верби, морського батога, олія

герані, лаванди, вітамін Е, біорозчинна сірка.
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КОМПЛЕКСНИЙ

РОЗЧИН-ПІЛІНГ

Complex Peel Solution

Лікувальний лосьйон-пілінг з pH-3,5 на основі 9%гліколевої та 
допоміжними фітиновою та саліциловоюкислотами в комбінації 
з рослинними екстрактами.М’яко відлущує, очищує 
сальноволосяні фолікули,дезінфікує, знижує запальні реакції та 
почервоніння.У домашньому догляді використовується 
щовечора,потребує SPF-захисту у денний час. Може
використовуватись як передпілінгова підготовкапроблемної 
шкіри.



Застосування: змочити ватний диск лосьйоном-пілінгом

та промокнути сухе очищене обличчя. Не змивати. В

косметичному кабінеті використовується в процедурах

лікування акне. В домашніх умовах застосовувати

щовечора, після ретельного очищення шкіри.



Активні компоненти: ніацинамід, кислоти саліцилова,

гліколева, фітинова, екстракти кори верби, кориці,

мильнянки, олії чайного дерева, чебрецю, герані, сульфур,

запатентований комплекс Sepicontrol А5.

250 ml

ДЕННИЙ ЗВОЛОЖУВАЛЬНИЙ  КРЕМ 
ПОТРІЙНОЇ ДІЇ ДЛЯ  ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ

Triple Active Day Cream

50 ml / 250 ml

Приємний шовковистий крем миттєво вбираєтьсяу шкіру, не 
залишаючи відчуття липкості. Міститьлікувальний комплекс 
антибактеріальних тапротизапальних компонентів у високій 
концентрації,регулює продукцію шкірного сала. Сонцезахисні

фільтри, що входять до складу крему, захищають шкірувід шкідливого 
ультрафіолетового випромінення(SPF-15). Крем призначений для 
завершеннясалонних процедур догляду за проблемною шкіроюбудь-
якого типу та віку або після чистки, а також,як денний крем у 
щоденному домашньому догляді.



Застосування: невелику кількість крему нанести тонким

шаром на очищене обличчя. У косметичному кабінеті може

використовуватися в якості завершального антисептичного

та сонцезахисного крему після чистки.



Активні компоненти: ніацинамід, вітаміни А і Е, сік алое,

екстракт кори верби, карликової пальми, кориці, мильнянки,

олія герані, УФ-фільтри, аллантоїн, бісаболол, сечовина.
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ХІТ ПРОДАЖІВ
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PROPIOGUARD

МУЛЬТИФУНКЦІОНАЛЬНИЙ

НІЧНИЙ КРЕМ ДЛЯ


ПРОБЛЕМНОЇ ШКІРИ

Multifunctional Accelerative Cream

Лікувальний крем містить високу концентраціюнатуральних 
активних компонентів і володіє широкимспектром дій: знімає 
запальні процеси, контролюєвласну мікрофлору, розсмоктує 
інфільтрати,прискорює регенерацію та нормалізує обмін

речовин у шкірі. Ефективно запобігає забиваннюпор, 
утворенню комедонів та запальних елементів.

Сприяє оновленню шкіри та використовуєтьсяввечері. У 
денний час потребує SPF-захисту.



Застосування: невелику кількість крему нанести тонким

шаром на очищене обличчя. У косметичному кабінеті

використовується як антисептичний крем після процедур

чистки та в програмах лікування акне.



Активні компоненти: ніацинамід, вітаміни А і Е (ретиніл

пальмітат та токоферил ацетат), екстракти мильнянки, кори

верби, кориці, саліцилова кислота, фітинова та азелаїнова

кислоти, сульфур, Д-пантенол, бісаболол, олії чайного

дерева та чебрецю.

50 ml / 250 ml

ТОНУЮЧИЙ ЛІКУВАЛЬНИЙ 
КРЕМДЛЯ ПРОБЛЕМНОЇ 

ШКІРИ

Make-Up Treatment Cream

50 ml / 250 ml

Спеціальний комплекс активних інгредієнтіввідновлює 
гідроліпідний баланс, зменшуючивироблення шкірного сала та 
не порушуючи рівеньзволоженості шкіри. Крем забезпечує 
покриттясередньої щільності, яке надійно маскує висипання,

почервоніння та розширені пори. Рекомендується
використовувати у щоденному догляді та післяпроцедур, тому 
що він підтримує баланс гідратаціїшкіри та контролює 
вироблення шкірного сала, щодопомагає запобігти виникненню 
нових запалень.



Застосування: невелику кількість крему нанести на чисту та

суху шкіру обличчя.



Активні компоненти: міка – безпечний наповнювач

тональних засобів, діоксид титану, водорозчинний комплекс

амінокислот Lysine Carboxymethyl Cysteinate регулює

діяльність сальних залоз, екстракти мильнянки, кори

верби, кориці, олія чайного дерева, тим’яну, вітаміни А, Е,

ніацинамід, Д-пантенол, бісаболол, сульфур, саліцилова,

фітинова, азелаїнова кислоти.
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БЕЗПЕЧНЕ ЛІКУВАННЯ АКНЕ  1-2 СТУПЕНЮ

 Мікробіом дружні складові

 Без вікових обмежень

 Для всіх типів шкіри

ВИДИМИЙ РЕЗУЛЬТАТ


ЗА 2 ТИЖНІ ВИКОРИСТАННЯ

потребує

SPF-захисту

у денний час

ХІТ ПРОДАЖІВ

https://froomo.com/ua-ua/multifunkcionalniy-nichniy-krem-dlya-problemnoyi-shkiri-multifunctional-accelerative-cream-renew
https://froomo.com/ua-ua/renew


GOLDEN AGE
профілактика та корекція вікових змін. Препарати створюють  максимальний комфорт зневодненій (аж до лущення) шкірі, забезпечують необхідне 
живлення і  насичення, швидко діють.


ЗВОЛОЖУВАЛЬНИЙ КРЕМ-ЛІФТИНГ

Lifting Moisturizing Cream

Високоефективний зволожувальний крем для шкіриз віковими 
змінами містить речовини, необхідні длявідновлення 
метаболічних процесів: регенерації,клітинного обміну і 
зменшення прояву дефіцитугормонів. Включає комплекс 
елементів, які маютьвідновлювальні функції та стимулюючі 
властивості.Завдяки вмісту Galactoarabinan з екстракту смоли

лиственниці зменшує подразнення шкіри. Легкий

за своєю текстурою, швидко вбирається, залишає

відчуття комфорту та свіжості. В холодну пору року

використовується як нічний, а в теплу — як денний

крем.



Застосування: невелику кількість крему легкими

поплескуючими рухами кінчиків пальців нанести на очищену

шкіру обличчя, шиї та декольте.



Активні компоненти: Galactoarabinan – екстракт смоли

лиственниці, зменшує подразнення, олія кокоса, масло

ши, масло насіння соняшника, олія оливи, вітамни А і Е,

саліцилова кислота, фітинова кислота, гідролізований

колаген, аллантоїн, гіалуронат Na, екстракт календули.

50 ml / 250 ml

КРЕМ ДЛЯ ПОВІК

Eye Contour Cream

30 ml / 250 ml

Високоефективний крем, який швидко вбирається,відновлює 
еластичність шкіри, уповільнює процесутворення зморшок, значно 
скорочує глибину такількість вже наявних. Містить екстракт 
петрушки,кофеїн та гінкго білоба, завдяки чому сприяє ліквідації

темних кіл та набряків під очима.



Застосування: легкими рухами кінчиків пальців невелику

кількість крему нанести на нижню та верхню повіки, не

зачіпаючи рухливі повіки. Крем може використовуватися

як маска для більшого живлення, зволоження та насичення

шкіри навколо очей. Для цього крем наноситься щільним

рівномірним шаром на орбітальну зону. Через 20 хвилин

залишки крему прибрати вологим спонжем.



Активні компоненти: масло ши, авокадо, жожоба, бораго,

екстракти гінкго білоба, петрушки, гідролізований колаген,

гіалуронат Na, фітостерол, сквален, аллантоїн, кофеїн,

вітаміни А і Е, олія дикої троянди.
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НІЧНИЙ АКТИВНИЙ КРЕМ

Night Active Cream

Високоефективний інтенсивний крем проти старіння,підтягує 
шкіру і робить її більш пружною. Стимулюєжиттєдіяльність 
клітин та зменшує подразнення.Містить невелику кількість 
фітинової кислоти, завдякичому надає ефект оновлення та 
помітного ліфтингу.Крем омолоджує і зміцнює шкіру, повертає їй 
пружність та еластичність. Містить велику кількістьпоживних 
компонентів, тому в холодну пору рокуможе використовуватися 
в якості денного захисногокрему.



Застосування: невелику кількість крему легкими

поплескуючими рухами кінчиків пальців нанести на очищену

шкіру обличчя, шиї та декольте.



Активні компоненти: масло ши, олія солодкого мигдалю,

Galactoarabinan, вітаміни А і Е, гідролізований колаген,

сечовина, аллантоїн, фітинова кислота, екстракт гінкго

білоба.

50 ml / 250 ml

МУЛЬТИВІТАМІННА СИРОВАТКА ДЛЯ

ІНТЕНСИВНОГО ЖИВЛЕННЯ

Multivitamin Serum

30 ml

Мультивітамінна сироватка спрямована наглибоке зволоження, 
інтенсивне живлення шкіри тавідновлення ліпідного бар’єру. За 
рахунок вмістустабільних форм вітамінів А, С і Е, а також ненасичених

жирних кислот, сироватка підвищує еластичністьшкірного покриву і 
розгладжує зморшки, уповільнюєранні вікові зміни та покращує 
здоров’я епідермісу.Засіб також сприяє відновленню пошкоджених

ділянок шкіри та стимулює синтез колагену.



Застосування: нанести кілька крапель сироватки на чисту

шкіру легкими масажними рухами. Можливе самостійне

застосування без закриття кремом.



Активні компоненти: сквалан, олія жожоба, олія авокадо,

масло обліпихи, масло календули, вітамін А (ретиніл

пальмітат), вітамін Е (токоферил ацетат), вітамін С (аскорбіл

тетраізопальмітат).

froomo.com
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https://froomo.com/ua-ua/zvolozhuyuchiy-krem-lifting-dlya-oblichchya-lifting-moisturizing-cream-renew
https://froomo.com/ua-ua/renew
https://froomo.com/ua-ua/nichniy-aktivniy-krem-dlya-oblichchya-night-active-cream-renew
https://froomo.com/ua-ua/multivitaminna-sirovatka-dlya-intensivnogo-zvolozhennya-shkiri-oblichchya-multivitamin-serum-renew


МАСАЖНА СИРОВАТКА СЕРУМ

МУЛЬТИВІТАМІН

Massage Multivitamin Serum

Препарат для масажу глибоко зволожує і живитьшкіру будь-
якого типу, а також стимулює процесирегенерації в клітинах. 
Натуральні олії (обліпихи,насіння соняшника та календули), що 
входять доскладу, чудово зволожують шкіру, активізують

процеси регенерації, зміцнюють епідермальний бар’єр, 
підвищують пружність та еластичність,покращують здатність 
шкіри утримувати вологу,заспокоюють та знімають 
подразнення. Комплексвітамінів А, Е та С в жиророзчинній 
формулі в складісироватки стимулює синтез колагену, 
нормалізуєпроникність капілярів, бере участь в синтезі 
гормоніві процесах утворення пігментації, забезпечує

надійний антиоксидантний захист шкіри. Масажнасироватка 
забезпечує делікатне нанесення, нестворює відчуття зайвої 
жирності.



Застосування: сироватка використовується самостійно

або в поєднанні з іншими препаратами для проведення

пролонгованого масажу в антивікових доглядах.



Активні компоненти: олія жожоба, авокадо, облепіхи, насіння

соняшника, календули, вітаміни А, Е та жиророзчинна форма

вітаміну С, сквалан.

100 ml

froomo.com

GOLDEN AGE

ДОСКОНАЛЕ ТА ТРИВАЛЕ

КОВЗАННЯ ПО ШКІРІ

НЕПЕРЕВЕРШЕНА ДІЯ

ідеально

для масажу

https://froomo.com/ua-ua/multivitaminna-sirovatka-dlya-intensivnogo-zvolozhennya-shkiri-oblichchya-multivitamin-serum-renew


ANTI AGE
серія, розроблена для корекції вікових змін з урахуванням фізіологічних  процесів. Інтеграція та поєднання сучасних дієвих компонентів чинить 
багатогранний вплив на  шкіру – розгладжуються зморшки та покращується тонус.


МОДЕЛЮЮЧА

АНТИ-ЕЙДЖ МАСКА

Anti Aging Firming Mask

Маска призначена для шкіри з вираженими віковимизмінами. 
Містить унікальне поєднання екстрактівцентели азіатської, 
аніса, вероніки лікарської, алоета спіруліни, які здійснюють 
багатогранний впливна шкіру. Має ефект омолодження та 
розгладження,покращує обмінні процеси в клітинах шкіри 
завдякивмісту убіхінону (коензим Q10). Маска багата

компонентами, які стимулюють вироблення колагену,та містить 
потужний антиоксидант – альфа-ліпоєву кислоту (Thioctic 
Acid), що нейтралізуєдію вільних радикалів, запобігаючи та 
зменшуючиознаки старіння. Сприяє оновленню шкіри, містить

ферулову кислоту. Після застосування маскидрібні зморшки 
розгладжуються, покращуютьсятонус та еластичність шкіри, 
підвищуються тургорі зволоженість, обличчя набуває здорового 
тадоглянутого вигляду.



Застосування: нанести рівномірний тонкий шар маски на

шкіру обличчя, шиї та декольте. Час експозиції до 10 хвилин.

Змити теплою водою.



Активні компоненти: масло ши, каламін, гліцин, протеїни

пшениці, екстракти центели азіатської, аніса, вероніки

лікарської, алое, спіруліни, ферулова кислота, убіхінон

(коензим Q10) та альфа-ліпоєва кислота.

70 ml / 250 ml

КОНЦЕНТРАТ Q10

ДЛЯ ІНТЕНСИВНОГО ОМОЛОДЖЕННЯ

Intense Skin Revitalizer

30 ml

Ретельно сбалансована формула уповільнюєпроцеси старіння. 
Активна сироватка з приємноюоксамитовою текстурою живить вікову 
шкіру, робитьїї м’якою та приємною на дотик з першого нанесення.

Препарат містить унікальний набір потужнихкомпонентів, які діють в 
різних напрямках та усуваютьвсі проблеми шкіри, пов’язані з віком.

Коензим Q10 (Ubiquinone) прискорює синтезколагену, запобігає 
руйнуванню еластиновихволокон, розгладжує дрібні зморшки, 
допомагаєзберегти пружність шкіри та покращує обмінречовин. 
Альфа-ліпоєва кислота та дипептидCarnosine стримують процес 
глікації, збільшуючикількість здорових колагенових волокон. Бакучіол 
–аналог ретинолу в комбінації з жиророзчиннимвітаміном С чинять 
потужний антиоксидантнийзахист. Ферулова кислота вирівнює тон 
шкіри тазабезпечує додатковий детокс. Voluform – пептид, 
призначений для імітації ліпофілінгу. Збільшує обсягжирової тканини, 
зменшує розпад ліпідів, а завдякицьому – ущільнює шкіру, моделює 
овал обличчя,розгладжує дрібні зморшки та зменшує глибину 
заломів.



Застосування: невелику кількість сироватки нанести

масажними рухами на очищену шкіру вранці та/або

ввечері.Сироватка може використовуватися як засіб для масажу

або під альгінатні маски у професійному догляді.



Активні компоненти: убіхінон (коензим Q10) та альфа-ліпоєва

кислота, Voluform, вітамін С (аскорбіл тетраізопальмітат),

Carnosine, бакучіол, ферулова кислота.

froomo.com
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СИНЕРГІЯ КОМПОНЕНТІВ 

НА ВАРТІ МОЛОДОСТІ ШКІРИ

ідеально

для масажу

ХІТ ПРОДАЖІВ

https://froomo.com/ua-ua/modelyuyucha-omolodzhuyucha-maska-dlya-oblichchya-anti-aging-firming-mask-renew
https://froomo.com/ua-ua/koncentrat-q10-intense-skin-revitalizer-renew


ANTI AGE

ВІДНОВЛЮВАЛЬНИЙ

КРЕМ ДЛЯ ПОВІК

Restoring Eye Cream

Крем проти зморшок навколо очей створенийспеціально для 
інтенсивного догляду за зрілоюшкірою та для боротьби з усіма 
супутніми віковимипроявами. Склад крему дуже багатий. 
Aquaxylсприяє утриманню власної вологи в шкірі безефекту 
набряклості. Рослинні екстракти адаптуютьніжну шкіру 
навколо очей до агресії зовнішньогосередовища. Крем містить 
пептиди, що розгладжуютьстатичні та динамічні зморшки 
навколо очей, аекстракт кіноа (Adipoless) зменшує 
провисанняверхньої та нижньої повік. Спеціальні частинки,

які відбивають світло, створюють ефект миттєвого 
розгладження дрібних зморшок.



Застосування: нанести невелику кількість крему на

преорбітальну зону по кістки. Застосовуйте обережні

тампонуючі рухи подушечок підмізинних пальців, не

розтягуйте шкіру.



Активні компоненти: Soft Focus, запатентований комплекс

Aquaxyl, масло ши, вітамін Е, екстаркт хвоща, плюща, кіноа

(запатентований комплекс Adipoless), пептид Syn-Tacks,

запатентований комплекс Matrixyl Sinthe 6.

70 ml / 250 ml

АНТИВІКОВИЙ ЖИВИЛЬНИЙ

КРЕМ-ЕНЕРГЕТИК

Energy Refill Anti Aging Cream

50 ml / 250 ml

Крем містить високу концентрацію потужнихантиоксидантів 
убіхінону та альфа-ліпоєвої кислоти.Убіхінон (коензим Q10) 
необхідний для відновленняенергетичного потенціалу клітин 
вікової шкіри. Крем-енергетик стимулює обмінні процеси в шкірі

та захищає від агресії вільних радикалів. Матриксилу складі 
крему забезпечує синтез власногоколагену, що стимулює 
підвищення пружності таеластичності шкіри. Екстракт ембліки – 
потужнийрослинний антиоксидант, здатний захищати шкірувід 
негативного впливу УФ-променів та сприятиосвітленню та 
вирівнюванню тону.



Застосування: на попередньо очищену шкіру нанести

невелику кількість крему по масажних лініях.



Активні компоненти: убіхінон (коензим Q10) та альфа- ліпоєва

кислота, екстракти ембліки, мирту, протеїни пшениці, вітамін

E, гліцин, запатентований комплекс матриксил (Palmitoyl

Tripeptide- 1&Palmitoyl Tetrapeptide-7).

froomo.com
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АНТИВІКОВИЙ СОНЦЕЗАХИСНИЙ

ЗВОЛОЖУВАЛЬНИЙ КРЕМ

Aqua Vital Revitalizing Cream

Антивіковий сонцезахисний крем (SPF-22) активно впливає на 
вікові зміни шкіри. Містить інноваційнікомпоненти, здатні 
впливати на фізіологічніпроцеси в шкірі. Амінокислота L-
орнітин (Adipofill’in)імітує ліпофілінг, збільшує обсяг жирових 
тканин зодночасним зменшенням розпаду ліпідів. Шкіра

ущільнюється, підтягується контур обличчя.Матриксил 
програмує синтез власного колагену,покращує пружність 
шкіри. Гіалуронова кислотазабезпечує ідеальне зволоження 
та регенерацію.Потужний комплекс антиоксидантів захищає 
шкірувід вільних радикалів та перешкоджає розвитку

окислювального стресу. В складі крему альфа-ліпоєва 
кислота, вітамін Е та рослинні екстрактитомату, моркви та 
петрушки, які є джереломкаротиноїдів. Антивіковий крем 
надійно захищаєшкіру від негативного впливу сонячних 
променів тазапобігає розвитку вікової пігментації.



Застосування: невелику кількість крему нанести по

масажних лініях на попередньо очищену шкіру в денний

час.



Активні компоненти: убіхінон (коензим Q10) та альфа-

ліпоєва кислота, екстракти томату, моркви, петрушки,

гіалуронова кислота, вітамін Е, запатентований комплекс

матриксил (Palmitoyl Tripeptide-1&Palmitoyl Tetrapeptide-7).

50 ml / 250 ml

froomo.com

ХІТ ПРОДАЖІВ

https://froomo.com/ua-ua/vidnovlyuyuchiy-krem-dlya-povik-restoring-eye-cream-renew
https://froomo.com/ua-ua/antivikoviy-zhivilniy-krem-energetik-dlya-oblichchya-energy-refill-anti-aging-cream-renew
https://froomo.com/ua-ua/antivikoviy-soncezahisniy-zvolozhuyuchiy-krem-dlya-oblichchya-aqua-vital-revitalizing-cream-renew


PEELINGS
високоефективні пілінги різної текстури від поверхневої ексфоліаціі до  серединної дії для корекції різних естетичних 
проблем. Інноваційний пілінг для повік.


ІННОВАЦІЙНИЙ ПІЛІНГ ДЛЯ ПОВІК

МИТТЄВОЇ ДІЇ

Intensive Repair Peel

Пілінг з рН 3,5-4,0 розроблений спеціальнодля схильної до 
чутливості шкіри навколо очей,офтальмологічно протестований 
та має безпечнуоснову препарату. Потужно відбілює шкіру 
навколоочей, покращує її еластичність та тургор та зміцнює

імунітет. Інтенсивна дія пілінгу направлена наоновлення шкіри 
навколо очей та усунення проявівхронічної втоми – темних кіл, 
дрібних зморшок,схильності до набряків. Поєднання 
компонентів знеперевершеною репутацією (солодка, петрушка,

молочна кислота, ніацинамід) та інноваційнихсучасних агентів 
(глюконолактон та транексамовакислота) забезпечують 
водночас потужний ефектта делікатний вплив на ніжну шкіру 
орбітальноїзони.Препарат може використовуватись у період 
високоїсонячної активності та комбінуватись з процедурами

масажу та апаратними методиками.



Застосування: нанести пілінг на чисту суху шкіру навколо

очей легкими масажними рухами або за допомогою пензлика

на 5-10 хвилин (час експозиції збільшується з кожною

процедурою), змити достатньою кількістю прохолодної води.



Активні компоненти: ніацинамід, глюконолактон 5%,

молочна кислота 4,4%, транексамова кислота 0,5%,

екстракти петрушки та солодки

10 ml / 30 ml

МУЛЬТИФРУКТОВИЙ

ВІДЛУЩУВАЛЬНИЙ ГЕЛЬ

Multifruit Peel Soap

250 ml / 500 ml

Універсальний засіб для вмивання на основі п’ятифруктових 
екстрактів м’яко розчиняє верхнійшар шкіри, відлущує змертвілі 
клітини та сприяєактивному оновленню. Препарат підсилює
проникнення активних компонентів кремів ісироваток. Підходить для 
всіх типів шкіри. Нерекомендовано використовувати для зняття 
макіяжув області очей.



Застосування: невелику кількість мила нанести на вологу

шкіру, масажувати протягом 1-2 хвилин та змити водою



Активні компоненти: запатентований комплекс ACB Mix

Fruit (природні АНА-кислоти з цукрової тростини, лимону,

апельсину, цукрового клену та чорниці), алое.

froomo.com
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КРЕМ-ПІЛІНГ ГОММАЖ

Cream Peeling Gommage

Пілінг м’якої кремоподібної текстури застосовуєтьсядля глибокого 
очищення шкіри. В оновленій версіїмістяться мікрочастинки (похідні 
діоксиду кремнію),які сприяють більш ефективній ексфоліації, не
травмуючи шкіру. Видаляє зроговілі частинкиепідермісу, стимулює 
мікроциркуляцію, готує шкіру

до наступних процедур і насичення активнимиінгредієнтами. Після 
використання препарату шкіранабуває рівного тону та стає гладкою на 
дотик.



Застосування: 1) вологе гомажування – для будь-якого

типу шкіри, більш делікатне використання препарату – нанести достатню 
кількість препарату на очищену шкіру,

вимилювати, періодично змащуючи пальці водою, протягом

хвилини, змити препарат водою. Залишки препарату

змити за допомогою базового гелю для вмивання.

2) сухе гомажування «скатка» – використовується при

нормальній, комбінованій та жирній шкірі без запальних

елементів – нанести препарат на суху очищену шкіру

тонким рівномірним шаром. Залишити на декілька хвилин

для підсихання. Обережно скатати крем-пілінг з поверхні

шкіри, рухаючись по масажних лініях і не розтягуючи шкіру.

Сполоснути обличчя злегка теплою водою і змити залишки

препарату за допомогою базового гелю для вмивання.



Активні компоненти: діоксид кремнію, екстракти календули,

ромашки, бісаболол, камфора.

70 ml / 250 ml

ЕНЗИМНИЙ ПІЛІНГ

Enzyme Exfoliator

70 ml / 250 ml

Всесезонний пілінг для всіх типів шкіри, який єальтернативою 
поверхневим кислотним пілінгам.Він ефективно очищує і розпушує 
роговий шар епідермісу, посилюючи проникність шкіри, очищає

та звужує пори, покращує колір і структурушкіри. Стимулюючи 
активність фібробластівта оновлення клітин шкіри, пілінг забезпечує

омолодження і зволоження. Екстракти папайї йананасу вітамінізують 
шкіру. Дія пілінгу ґрунтуєтьсяна властивостях ферментів 
розщеплювати кератин(білок шкіри), руйнувати структурний хімічний 
зв’язокклітин епідермісу та стимулювати відокремленнярогових 
лусочок з поверхні шкіри, що легковидаляються завдяки кристалам 
сахарози, яківходять до складу пілінгу. Завдяки оновленій формулі

з Бацілус ферментом в складі, пілінг не вимагаєдодаткової активації і 
працює з першої секундизастосування, забезпечуючи приємне 
відчуття теплав шкірі. Препарат є прекрасною альтернативою

при непереносимості кислот і доповненням при їх

використанні.



Застосування: нанести на очищену шкіруі провести масаж протягом 
декількоххвилин. Змити водою кімнатної температури.



Активні компоненти: папаїн, сахароза, ванілілбутіловий

ефір, фермент бацілус, екстракт папайї.

froomo.com

froomo.com

ХІТ ПРОДАЖІВ

https://froomo.com/ua-ua/renew
https://froomo.com/ua-ua/multifruktoviy-vidlushchuyuchiy-gel-dlya-oblichchya-multifruit-peel-soap-renew
https://froomo.com/ua-ua/krem-piling-gommazh-dlya-oblichchya-cream-peeling-gommage-renew
https://froomo.com/ua-ua/enzimniy-piling-dlya-oblichchya-peeling-enzyme-exfoliator-renew


ОСВІЖАЮЧИЙ ЕКСФОЛІАТОР

З АНА КИСЛОТАМИ

AHA Refreshing Exfoliator

Пілінг легкої нетравматичної дії містить біорозкладений

та ефективний ексфоліант, гарантовано не містить поліетилену 
та інших мікропластиків. Підходить дляповсякденного 
використання і призначений для м’якого відлущування 
верхнього шару епідермісупри комплексному косметичному 
догляді за шкірою.Забезпечує ефект легкого скрабування за 
рахунокефірів жожоба та якісний лімфодренаж шкіри і детокс

ефект. Сприяє омолодженню та оновленню шкіризавдяки 
оптимальному комфортному вмісту кислот.Підвищує пружність 
та еластичність і надає шкіріздорового, красивого вигляду.



Застосування: після очищення нанести тонким шаром,

промасажувати 5-10 хвилин, змити водою.



Активні компоненти: гліколева кислота 3%, кофеїн, екстракт

лимона.

70 ml / 250 ml

ГЕЛЬ-ПІЛІНГ

З АНА І ВНА КИСЛОТАМИ

AHA & BHA Peeling

50 ml / 250 ml

Концентрований гелеподібний пілінг pH 2,5.Концентрація АНА 
кислот 11% + саліцилова кислота2%. Пілінг розроблений для 
усунення гіперкератозу,вирівнювання рельєфу і корекції 
постакне рубців,освітлення шкіри та відбілювання пігментних 
плям,розгладження дрібних зморшок і зменшеннявираженості 
заломів, зволоження шкіри. Пілінг єповерхнево-серединним і 
проникає в глибокі шариепідермісу. Використовується після 
підготовки шкіривиключно в осінньо-зимовий період з 
інтервалом1 раз в 7-14-21 день, в залежності від типу та стану
шкіри. Підходить для будь-якого типу шкіри, завинятком 
пацієнтів з індивідуальною непереносимістюфруктових кислот. 
Курс 5-10 процедур, в залежностівід типу шкіри.



Застосування: нанести на підготовлену суху шкіру

на 2-3 хвилини, можливе збільшення часу експозиції в

наступних процедурах.



Активні компоненти: гліколева та молочна кислоти 11%,

саліцилова кислота 2%.
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ПОВЕРХНЕВИЙ ПІЛІНГ

З АНА КИСЛОТАМИ

AHA Peeling

Крем-пілінг м’якої консистенції, рН 2,8 і 7,5%концентрацією 
кислот (гліколева кислота –5%, молочна кислота – 2,5%), 
призначений дляделікатного видалення верхнього шару 
епідермісу іпідготовки шкіри до сприйняття сильніших 
кислотнихпілінгів. Ексклюзивна формула активує процес
регенерації шкіри, прискорює омолодження клітинта 
забезпечує інтенсивне природне зволоження.Підвищує 
еластичність, значно зменшує кількістьта глибину зморшок, 
розгладжує шкіру, надаєїй здорового і привабливого вигляду. 
Підходитьдля будь-якого типу шкіри, а також для шкіри з
видимим проявом куперозу (за винятком пацієнтів з 
індивідуальною непереносимістю фруктових кислот).



Застосування: нанести тонким шаром на вологу очищену

шкіру, залишити на 5 хвилин, змити достатньою кількістю

прохолодної води.



Активні компоненти: гліколева кислота, молочна кислота.

70 ml / 250 ml

АЗЕЛАЇНОВИЙПІЛІНГ

Azelaic Acid Peeling

150 ml

Кремоподібний азелаїновий пілінг з рН 2,5 ікомплексом кислот 
в складі: азелаїнова кислота 5%,гліколева кислота 4%, 
саліцилова кислота 2%, молочнакислота 10%, має 
кератолітичну, протизапальну,протимікробну і депігментуючу 
дії.Завдяки поверхневій відлущувальній дії уповільнює
утворення кератиноцитів, зупиняє ущільненняповерхневого 
шару шкіри, зменшує запалення,почервоніння і вугрові 
висипання. В результатіепідерміс вирівнюється, стає більш 
однорідним іпружним.Пілінг здатний вибілювати пігментні 
плями, незалежновід їх етиології, перериваючи синтез меланіну 
і м’якоосвітлюючи проблемні ділянки. Використовуєтьсяпісля 
підготовки шкіри виключно в осінньо-зимовийперіод з 
інтервалом 1 раз в 10-21 день, в залежностівід типу та стану 
шкіри.



Застосування: нанести препарат на 2-3 хвилини (час

експозиції збільшується з кожною наступною процедурою),

добре змити великою кількістю води.

! Рекомендовано використання Заспокійливої Маски

Пасифлори для гарантованого заспокоєння шкіри.



Активні компоненти: азелаїнова кислота 5%, гліколева

кислота 4%, саліцилова кислота 2%, молочна кислота 10%,

олія м’яти перцевої, масло апельсину та лимону

froomo.com
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PEELINGS

для

осінньо-зимового


застосування

ХІТ ПРОДАЖІВ

для

осінньо-зимового


застосування

https://froomo.com/ua-ua/osvizhayuchiy-eksfoliator-dlya-oblichchya-z-aha-kislotami-aha-refreshing-exfoliator-renew
https://froomo.com/ua-ua/renew
https://froomo.com/ua-ua/poverhneviy-piling-dlya-oblichchya-z-aha-kislotami-aha-peeling-renew
https://froomo.com/ua-ua/renew


WHITENING
серія для відбілювальної терапії, спеціально розроблена для

видалення пігментних плям, викликаних УФ-випромінюванням, віковими змінами або вагітністю.

ЛОСЬЙОН З АЛЬФА-

І БЕТА- ГІДРОКИСЛОТАМИ

AHA & BHA Lotion

Лосьйон з 9% вмістом АНА-кислот та 2% саліциловоїкислоти і 
pH 3,5 призначений для ацидотерапії шкірита її підготовки до 
нанесення активних препаратівабо кислот. Знижує і 
попереджає запальні реакціїшкіри, помітно покращуючи її стан 
та рівеньзволоженості. Підходить для всіх типів шкіри,

особливо для жирної та пігментованої. Лосьйонпризначається в 
якості підготовки перед пілінгом(в тому числі навколо очей) та 
для підтримуючогодогляду між процедурами в домашніх 
умовах.В період сонячної активності рекомендовано

вечірнє застосування препарату та використання

зволожувального крему з сонцезахисним фактором,

не нижчим за SPF-15, в денний час.



Застосування: змочити лосьйоном ватний диск та ретельно

промокнути обличчя, дочекатись повного вбирання

лосьйону. Застосовувати перед процедурами відбілюючої

терапії і кислотними пілінгами для глибшого проникнення та

посилення дії активних компонентів препаратів.



Активні компоненти: АНА-кислоти 9%: гліколева, молочна,

лимонна, саліцилова кислота 2%, екстракт мучниці та

солодки.

250 ml / 500 ml

ВІДБІЛЮВАЛЬНА

СИРОВАТКА СЕРУМ

Protective Depigmenting Serum

30 ml

Активна концентрована сироватка призначенадля боротьби з 
пігментацією, викликаною сонячнимвпливом, віковими змінами, 
вагітністю або постакне. Оптимальна комбінація активних 
інгредієнтівсприяє швидкому освітленню пігментних плям,

скорочує концентрацію меланіну і запобігає йогонадмірному 
виробленню. Препарат не ефективнийпри пігментації, викликаній 
порушенням печінковоїдіяльності. Не застосовувати препарат під 
часвагітності та лактації. Унікальна формула препарату

забезпечує ефективну й одночасно делікатну дію,що дозволяє 
використовувати серум цілий рік увечірній час, з обов’язковим 
SPF-захистом вдень.



Застосування: сироватка наноситься локально на пігментні

плями або на все обличчя у вечірній час на очищену суху

шкіру. У період використання препарату в денний час

необхідно застосовувати сонцезахисний крем з рівнем

захисту не менше SPF-25.



Активні компоненти: азелаїнова кислота, альфа-арбутін,

екстракти спіруліни, зеленого чаю, солодки, олігопептид-68.
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ВІДБІЛЮВАЛЬНАМАСКА

Depigmenting Mask

Густа, бархатиста маска сприяє акселераціїпроцесу освітлення 
шкіри. Маска містить активніінгредієнти, що запобігають 
виробленню меланіну,та натуральні екстракти для 
заспокоєнняпочервонілої і подразненої шкіри, а також для
зміцнення стінок капілярних судин, що обумовлює її

успішне використання при лікуванні куперозу. Маскаможе 
застосовуватися самостійно або в поєднанніз маскою Dermo 
Control та ПорозвужувальноюМаскою після чистки та/або для 
освітлення вміступор, коли проведення чистки неможливе. 
Підходитьдля всіх типів шкіри.



Застосування: нанести маску рівномірним шаром на20 хвилин. 
Змити прохолодною водою.



Активні компоненти: каолін, олія солодкого мигдалю, оксид

цинку та діоксид титану, альфа-арбутін, дипальмітат коєвої̈
кислоти.

70 ml / 250 ml

ВІДБІЛЮВАЛЬНИЙ КРЕМ

Depigmenting Cream

50 ml

Депігментуюча дія крему виявляється завдякиблокуванню 
вироблення ендогенного меланіну тапригніченню надлишкової 
активності меланоцитів.Препарат чинить заспокійливу та 
антиоксидантнудію завдяки рослинним екстрактам, які 
покращуютьімунітет. Крем ефективний в боротьбі з усімавидами 
пігментних плям (крім печінкових) наобличчі, шиї, руках та інших 
частинах тіла. Дляпосилення відбілювального ефекту 
рекомендуєтьсянаносити крем поверх відбілювальної 
сироватки.Не застосовувати під час вагітності та лактації.
Делікатна формула крему дозволяє йоговикористання цілий рік з 
обов’язковим SPF-захистомвдень.



Застосування: після ретельного очищення нанести на шкіру

невелику кількість крему, уникаючи ділянки навколо очей.

Використовувати у вечірній час. В денний час обов’язково

використовувати зволожувальні креми з сонцезахисним

фактором, не нижче SPF-15.



Активні компоненти: альфа-арбутін та дезоксіарбутин, олія

насіння соняшника та масло ши, лецитин, протеїни пшениці,

олігопептид-68.
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ХІТ ПРОДАЖІВ

потребує

SPF-захисту

у денний час

https://froomo.com/ua-ua/losyon-dlya-oblichchya-z-alfa-ta-beta-gidroksikislotami-aha-bha-lotion-renew
https://froomo.com/ua-ua/vidbilyuyucha-sirovatka-dlya-oblichchya-whitening-protective-depigmenting-serum-renew
https://froomo.com/ua-ua/vidbilyuyucha-maska-dlya-oblichchya-whitening-depigmenting-mask-renew
https://froomo.com/ua-ua/vidbilyuyuchiy-krem-dlya-oblichchya-z-vitaminom-s-whitening-depigmenting-care-vitamin-c-renew


REDNESS
препарати для чутливої шкіри з реактивними почервоніннями будь-якого  типу для активного домашнього догляду та 
проведення професійних ппоцедур. Спеціальний  пілінг для корекції куперозу.


ПІЛІНГ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ КУПЕРОЗУ

ТА ЧУТЛИВОЇ ШКІРИ

Redness Gentle Peel

Пілінг з рН 3,5 і 8,6% вмістом азелаїнової та молочноїкислот 
призначений для проведення салоннихпроцедур на чутливій 
шкірі, в тому числі з висипаннямиі куперозом. Пілінг має м’яку 
дію і дбайливо відлущуєверхній шар епідермісу, а завдяки 
рослиннимекстрактам байкальської шоломниці, спіруліни та

зеленого чаю оздоровлює чутливу шкіру, покращує їїімунітет та 
зменшує окислювальний стрес. Препаратпрацює з судинною 
стінкою, сприяє її укріпленню тапокращенню кровообігу.



Застосування: нанести пілінг однорідним шаром на

5-10 хвилин, потім добре змити холодною водою.



Активні компоненти: азелаїнова кислота, молочна кислота,

екстракти шоломниці байкальської, спіруліни, кінського

каштану, гліцин, ніацинамід.

10 ml / 50 ml

МАСКА ДЛЯ ЛІКУВАННЯ

КУПЕРОЗУ

Redness Mask

70 ml / 250 ml

Кремоподібна маска з легкою текстурою нормалізуєпроникність 
капілярів, зміцнює стінки судин, підвищуєїх еластичність. Такі 
високоефективні компоненти якекстракт кінського каштана, 
шоломниці байкальськоїсприяють активному лікуванню шкіри з 
куперозом.Екстракт спіруліни сприяє відновленню ліпідного

бар’єра. Маска покращує мікроциркуляцію талімфотік. До складу 
маски входять пантенол, каламін,бісаболол та алантоїн, які 
знімають подразнення,заспокоюють та освіжають шкіру. 
Препарат міститьунікальний комплекс мікроелементів – 
Sepitonic, якийпокращує обмін речовин. Маска зменшує 
підвищенучутливість, має протизапальну дію, знімає набряки.В 
залежності від рівня чутливості шкіри, маска можевикликати 
відчуття легкого печіння. Маска можевикористовуватися для 
проведення фонофорезу талегкого лімфодренажного масажу.



Застосування: необхідну кількість маски нанести на всю

поверхню обличчя. Можливе проведення 5-7 хвилинного

лімфодренажного масажу або застосування фонофорезу.

Час експозиції маски 20-25 хвилин. Залишки маски змити

прохолодною водою.



Активні компоненти: запатентований комплекс Sepitonic –

аспартат магнію + глюконат цинку + глюконат міді,

троксерутін, гліцин, Д-пантенол, каламін, бісаболол,

екстракти шоломниці байкальської, зеленого чаю та

спіруліни.
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КОНЦЕНТРАТ ДЛЯ ЛІКУВАННЯ

КУПЕРОЗУ

Redness Concentrate

Активний концентрат призначений для лікуванняшкіри з 
вираженим розширенням судин прикуперозі та 
телеангіектазіях. Сприяє зменшеннюзапальних процесів і 
вирівнюванню кольору таструктури шкіри. Сироватка 
покращує кровообіг та нормалізує роботу судинної стінки, 
знижуєчутливість та збільшує витривалість шкіри до агресії

зовнішнього середовища.Завдяки своєму складу концентрат 
прискорюєпроцеси регенерації, покращує імунітетта 
відновлює захисні функції шкіри, чинитьзаспокійливу дію. 
Концентрат має комплексну діюта є високоефективним 
засобом для лікування іпрофілактики куперозу, як у домашніх 
умовах, такі в кабінеті косметолога, в тому числі в апаратних

методах лікування.



Застосування: необхідну кількість концентрату нанести

на добре очищену і просушену шкіру обличчя. Можливе

введення концентрату апаратними методами (фонофорез,

електропорація) та використання під альгінатну маску.



Активні компоненти: троксерутін, гліцин, екстракти спіруліни,

байкальської шоломниці, кінського каштану, ніацинамід.

30 ml

АНТИКУПЕРОЗНИЙ КРЕМ БАЛЬЗАМ

Redness Balm

50 ml

Ніжний концентрований бальзам спеціальностворений для 
догляду за чутливою, схильною докуперозу шкірою. Має 
виражений протизапальнийефект, сприяє звуженню судин. 
Зміцнює стінкикровоносних судин та капілярів, нормалізує

їх проникність, значно підвищує еластичність,стимулює кровообіг 
і покращує обмінні процеси уклітинах шкіри, зменшує 
почервоніння. Зміцнює тастимулює шкіру, перешкоджає розвитку 
процесівстаріння. Добре підходить для лікування та

профілактики куперозу. Для максимального ефекту

рекомендується використовувати бальзам кожного

вечора.



Застосування: нанести невелику кількість бальзаму на

попередньо очищену шкіру обличчя, розподілити легкими

поплескуючими рухами до повного вбирання.



Активні компоненти: троксерутін, ніацинамід, вітамін Е,

гліцин, Д-пантенол, бісаболол, екстракти шоломниці

байкальської, спіруліни, зеленого чаю, кінського каштану,

меліси та шавлії.
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ХІТ ПРОДАЖІВ
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https://froomo.com/ua-ua/renew
https://froomo.com/ua-ua/antikuperozna-maska-dlya-oblichchya-redness-mask-for-sensitive-skin-renew
https://froomo.com/ua-ua/antikuperozniy-koncentrat-dlya-oblichchya-redness-concentrate-renew
https://froomo.com/ua-ua/antikuperozniy-balzam-dlya-oblichchya-redness-balm-for-sensitive-skin-renew


MASKS
багатофункціональні маски різної дії для використання в домашніх умовах   і професійних протоколах процедур, в тому 
числі для проведення апаратних методик та  заспокоєння шкіри після агресивних втручань




MASKS

ПОРОЗВУЖУВАЛЬНА

ТА ОЧИЩУВАЛЬНА МАСКА

Purifying Mask

В’язка маска освіжає та глибоко очищує шкіру.Регулює 
секрецію себуму, ефективно звужує пори,матує, дезінфікує, 
інтенсивно відновлює кислотно-лужний баланс. Володіє 
швидкою та ефективноюдією. Маска знімає запалення і 
почервоніння післяпроведення чисток та процедур по догляду 
запроблемною шкірою. Активні інгредієнти сприяють

швидкому загоєнню і відновленню шкіри. Підходить

для всіх типів шкіри, окрім сухої та гіперчутливої.



Застосування: нанести середнім шаром на все обличчя

або локально на зони з розширеними порами. Антисептичні

олії, що входять до складу маски, можуть викликати печіння

у перші хвилини після нанесення. Час експозиції 20 хвилин,

потім змити маску прохолодною водою. Маску можна

використовувати у поєднанні з Відбілювальною маскою та

Фітокомплексом.



Активні компоненти: каолін, ілліти, гекторіт, монморіллоніт,

оксид цинку, саліцилова кислота, екстракти гамамелісу,

хвоща польового, мильнянки, шавлії, олії герані, гіркого

апельсину, лаванди.

70 ml / 250 ml

ЗАСПОКІЙЛИВАМАСКА

ПАСИФЛОРА

Gentle Mask Passiflora

70 ml / 250 ml

Унікальна ніжна маска щільної, кремової текстуризаспокоює, 
живить та зволожує шкіру будь-якоготипу. Збагачена 
заспокійливими компонентами,маска широко використовується 
після косметичнихпроцедур для зняття почервоніння і 
нормалізаціїкольору шкіри, вирівнювання її рельєфу. Робить 
шкіругладкою та ароматною, завдяки ніжному запаху
пасифлори. Використання маски в охолодженомувигляді 
посилює її здатність заспокоювати розширенісудини та 
ефективно бореться з куперозом. Можевикористовуватись як 
маска краси для всіх типівшкіри в широкому спектрі 
косметичних процедур, утому числі в апаратних методах.



Застосування: нанести маску товстим шаром на попередньо

очищену шкіру обличчя і залишити на 15-20 хвилин. Змити

теплою водою. В поєднанні з Алоевенд гелем в пропорції

1:1 – ніжна емульсія для масажу (25-30 хв. ковзання) може

використовуватися під альгінатну маску, в тому числі для

живлення і зволоження губ.



Активні компоненти: масло ши, мигдальна олія, жожоба,

олія насіння соняшника, календули, екстракт гінкго білоба,

пасифлори та шавлії, вітамін Е (токоферіл ацетат).
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АЛЬГІНАТНА МАСКА

«СЯЯННЯ ЗОЛОТА»

Golden Glow Algae Mask

Інноваційна синергія природи та нанотехнологійвтілена в 
«Золотій масці» від Renew.Унікальна система змішування 
альгінової пудри таактиватору на основі олії жожоба, такої 
спорідненоїдо нашої шкіри, дозволяє доставити інгредієнти в

глибокі шари епідермісу і запустити обмін речовин у

кожній клітині шкіри.Засіб чинить миттєву дію – насичує шкіру

гіалуроновою кислотою та вітамінами, покращуєколір 
обличчя, приємно охолоджує та тонізуєзавдяки ментіл 
лактату, зволожує та підтягує. Присистематичному 
використанні працює більшглибоко і стимулює обмінні 
процеси, покращуєсинтез колагену, укріплює овал обличчя, 
омолоджуєта відновлює шкіру.



Застосування: перед відкриттям добре збовтати активатор,

додати вміст пакета з порошком в банку з активатором,

добре перемішати і нанести рівним шаром на всі ділянки

обличчя. Через 15 хвилин застиглу маску зняти цілком,

залишки змити водою або протерти шкіру тоніком.



Активні компоненти: вітамін Е, вітамін С, кремній, гіалуронова

кислота, наночастинки золота (Au), екстракт чорниці, олія

жожоба.

Набірдля 6процедур
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https://froomo.com/ua-ua/renew
https://froomo.com/ua-ua/zaspokiyliva-maska-dlya-oblichchya-pasiflora-gentle-mask-passiflora-renew
https://froomo.com/ua-ua/renew


CREAMS
багатофункціональні активні креми для догляду і захисту будь-якої  шкіри. Терапевтичний крем з азелаїновою 
кислотою. Креми-репаранти для заживлення й  регенерації


ЗБАГАЧЕНИЙ ЗВОЛОЖУВАЛЬНИЙ

КРЕМ SPF-20

Enriched Moisturizing Cream SPF-20

Концентрований крем спеціально створений длядогляду за 
нормальною, сухою та дуже сухоюшкірою. Глибоко зволожує і 
захищає шкіру відсонячних ушкоджень, сприяє підтриманню 
пружностіта еластичності. Крем швидко вбирається, миттєво
знімає відчуття стягнутості й дискомфорту. Незалишає блиску 
на обличчі, може використовуватисьперед нанесенням 
макіяжу. Крем рекомендовановикористовувати для 
відновлення шкіри післяхімічних пілінгів і пластичних операцій. 
Препаратмістить екстракт карликової пальми та комплекс

фітостеролів, які допомагають подовжуватимолодість сухої 
шкіри.



Застосування: невелику кількість крему нанести на добре

очищену шкіру і розподілити легкими поплескуючими

рухами. Використовується як фінальний крем під час

процедур в кабінеті та як щоденний сонцезахисний

зволожувальний денний крем в домашньому догляді.



Активні компоненти: масло ши, ріцинова олія, олія оливи,

комплекс фітостеролів, вітамін Е, вітамін А, гіалуронова

кислота, бісаболол, аллантоїн, екстракт карликової пальми,

молочна кислота, комплекс УФ-фільтрів (в тому числі Uvinul A

Plus та Tinosorb S).

50 ml / 250 ml

ЗМІЦНЮВАЛЬНИЙ КРЕМ ДЛЯ ШИЇ

ТА ЗОНИ ДЕКОЛЬТЕ

Neck & Decollete Firming Cream

50 ml / 250 ml

М’який омолоджувальний крем ніжної текстуримиттєво 
пом’якшує шкіру, робить її оксамитовою,швидко вбирається. 
Завдяки цілому комплексуактивних компонентів, крем має 
чудову стимулюючу іпідтягуючу здатність, запобігає втраті вологи 
та появідрібних зморшок, усуває запальні процеси, сприяє

формуванню витончених і плавних ліній шиї. Може
використовуватись для масажу шиї та зони декольте,а також 
доповнювати будь-які салонні процедуриантивікового догляду 
омолодженням зони шиї йдекольте. Вже після першого нанесення 
шкіра стаєбільш тонізованою та гладкою.



Застосування: наносити щоденно вранці та/або ввечері

на очищену шкіру шиї та декольте. У салонних процедурах

можна використовувати як масажний засіб самостійно або в

поєднанні з масажною сироваткою в пропорції 1:1.



Активні компоненти: масло ши, жожоба, авокадо, гіалуронова

кислота, колаген, бісаболол, вітамін Е, запатентований

комплекс Omega Ctp Active: пантенол + протеїни сої +

трипептид міді-1, амінокислоти, аргінін, пролін, гліцин.
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РЕСТРУКТУРИЗУЮЧИЙ КРЕМ-
РЕПАРАНТ

Restructuring Cream

Крем-репарант призначений для відновлення пошкодженої шкіри та 
активації процесуредермалізації. OMEGA CH ACTIVE активує синтез
власного колагену та еластину, суттєво покращуючитургор шкіри. 
Комплекс TOCOBIOL С пом’якшує шкірута тимчасово виконує роль 
власної гідроліпідноїмантії у випадку її пошкодження, швидко 
відновлюєбар’єрні властивості епідермісу та зменшує втратувласної 
вологи. Екстракт дріжджів покращуємісцевий імунітет та зменшує 
чутливість шкіри.

Екстракт гінкго білоба – потужний антиоксидант,який захищає від 
негативного впливу УФ-променів тасповільнює старіння. Препарат 
ідеально підходитьдля сухої шкіри з віковими змінами та для 
реабілітаціїпісля агресивних процедур.



Застосування: розподілити невелику кількість крему на

чисту суху шкіру обличчя до повного вбирання.



Активні компоненти: гіалуронова кислота, вітамін Е

(токоферил ацетат), запатентований комплекс TOCOBIOL C –

рідка концентрована суміш токоферолів, стеролів,

натурального сквалену та моногліцеридів, масло ши, олія

жожоба, олія шипшини, масло авокадо, колаген, екстракт

дріжджів – dermal respiratory factor (saccharomyces

lysate extract), екстракт гінкго, запатентований комплекс

OMEGA CH ACTIVE – комплекс амінокислот, протеїнів та

трипептиду-1.

50 ml / 250 ml

ВІДНОВЛЮВАЛЬНИЙ КРЕМ

НА ОСНОВІ AHA ГІДРОКИСЛОТ

AHA Skin Repair

50 ml

Ексклюзивна формула крему розробленаспеціально для 
делікатного оновлення шкіри будь-якого типу. Оптимальна 
концентрація кислот 5% і pH4,5 сприяють покращенню шкіри без 
подразливої дії.Крем підвищує еластичність шкіри, значно 
зменшуєглибину та кількість зморшок, розгладжує нерівності

й робить шкіру здоровою та привабливою на вигляд.

Підходить як для сухої, так і для жирної шкіри, а також

для шкіри з видимими проявами куперозу. Крем

входить до програми передпілінгової підготовки та

адаптує шкіру до АНА-кислот.



Застосування: крем використовується щовечора на добре

очищеній сухій шкірі. Для більш інтенсивного відновлення

бажано застосовувати в комбінації з лосьйонами з АНА по

типу шкіри та/або сироваткою з ретинолом. В денний час

обов’язково використання крему з SPF15 або вище. Крем

може виктористовуватись круглий рік.



Активні компоненти: гліколева та молочна кислоти,

саліцилова кислота, сквалан, бісаболол, пантенол, вітамін Е.
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https://froomo.com/ua-ua/zbagacheniy-zvolozhuyuchiy-krem-dlya-oblichchya-enriched-moisturizing-cream-spf-20-renew
https://froomo.com/ua-ua/zmicnyuyuchiy-krem-dlya-shiyi-ta-oblasti-dekolte-neck-decollete-firming-cream-renew
https://froomo.com/ua-ua/restrukturuyuchiy-krem-dlya-oblichchya-restructuring-cream-renew
https://froomo.com/ua-ua/vidnovlyuyuchiy-krem-dlya-oblichchya-na-osnovi-ana-gidrokislot-aha-skin-repair-renew


SUNSCREEN
сонцезахисні засоби легкої текстури для всіх типів шкіри, в тому  числі з тональним ефектом. Сучасні спф-фільтри, 
некомедогенна основа. Препарати для  повноцінного домашнього догляду та закриття професійних процедур


СОНЦЕЗАХИСНИЙ КРЕМ

З ЗАХИСНИМ ФАКТОРОМ SPF-30

Sunscreen Cream SPF-30

Крем призначений для захисту шкіри відультрафіолетового 
випромінювання спектрів UVA таUVB, що викликають так зване 
фотостаріння шкіри.Крем здатен посилювати захисні 
можливості шкірита запобігти утворенню вільних радикалів. 
Легкаконсистенція та м’яка текстура крему роблять його

універсальним зволожувальним завершальнимкремом для 
шкіри будь-якого типу в широкому спектрісалонних 
косметичних процедур. Незамінний в літнюпору року, а також в 
період проведення хімічнихпілінгів та відбілювальних процедур.



Застосування: невелику кількість крему нанести на обличчя

та шию за 15 хвилин до виходу на вулицю.



Активні компоненти: комплекс хімічних УФ-фільтрів, в тому

числі Uvinul A Plus та Tinosorb S, бетаїн, бісаболол, пантенол,

екстракт алое.

80 ml / 250 ml

ЗВОЛОЖУВАЛЬНИЙ

СОНЦЕЗАХИСНИЙ КРЕМ SPF-50

Sun Protect Moisturizing Cream Spf-50

80 ml / 250 ml

Крем призначений для захисту шкіри відультрафіолетового 
випромінювання спектрів А і В(UVA і UVB), що викликають так 
зване фотостарінняшкіри. Крем покликаний посилити захист 
шкіри ізапобігти утворенню вільних радикалів. Має високий

ступінь захисту (SPF-50) завдяки вмісту стабільниххімічних 
фільтрів (Енсулізол, Uvinul A Plus, ТіносорбS). Ефективно 
зволожує і відновлює шкіру, сприяєзниженню алергічних 
реакцій та запалення.



Застосування: нанести крем на обличчя, шию та ділянку

декольте.



Активні компоненти: комплекс УФ-фільтрів (в тому числі

Uvinul A Plus, енсулізол та Тіносорб S), екстракт алое,

Д-пантенол, гіалуронова кислота, бісаболол.

froomo.com

froomo.com

СОНЦЕЗАХИСНИЙ ТОНАЛЬНИЙ

КРЕМ-АНТИОКСИДАНТ SPF-30

Sunscreen Cream SPF-30 
Demi Make up

Крем містить високий ступінь захисту відультрафіолетового 
випромінювання спектрів А і В(UVA і UVB), призначений для 
посилення захиснихфункцій шкіри та запобігання появі вільних

радикалів, допомагає шкірі утримувати вологу,сповільнює процес 
старіння. Має ніжну текстуру,легко наноситься та швидко 
вбирається у шкіру.Мінеральна тональна пудра нейтрального тону

адаптується під різні відтінки шкіри, вирівнює коліробличчя та 
маскує дрібні косметичні недоліки,злегка матує. Крем чудово 
підходить як захиснийпрепарат в період відбілюючих процедур та 
післязастосування хімічних пілінгів.



Застосування: невелику кількість крему нанести на обличчя

та шию перед виходом на вулицю.



Активні компоненти: комплекс хімічних УФ-фільтрів, в тому

числі Uvinul A Plus та Tinosorb S, бетаїн, бісаболол, пантенол,

екстракт алое, міка, гекторіт, кремній, діоксид титану.

80 ml / 250 ml

froomo.com

ХІТ ПРОДАЖІВ

PROTECTED SUNKISS

https://froomo.com/ua-ua/renew
https://froomo.com/ua-ua/zvolozhuyuchiy-soncezahisniy-krem-sun-protect-moisturizing-cream-spf-50-renew
https://froomo.com/ua-ua/soncezahisniy-tonalniy-krem-antioksidant-sunscreen-cream-demi-make-up-spf-30-renew


Обирайте 

разом з Froomo   

КОНТАКТИ: 0800201520

info@froomo.com

https://www.facebook.com/froomo.ukraine/
https://www.instagram.com/froomo.ukraine/
https://froomo.com/
https://www.linkedin.com/company/froomo/
https://www.google.com/maps/place/Froomo/@46.4771669,30.7657099,13.25z/data=!4m6!3m5!1s0x40c631d99ed235db:0xe0f32922fb731fc5!8m2!3d46.4742697!4d30.7411603!16s%2Fg%2F11lc_6xzjb?entry=ttu

